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Megújult a buszmegálló 
Megújult az Árkádia-buszmegálló a Dolgo-
zók útján – olvasható az Olad, a mi ott-
honunk közösségi oldalon. Már a múlt héten 
helyükre kerültek a korlátok, így mostantól 
még biztonságosabb és kényelmesebb kö-
rülmények között várhatják az utasok a bu-
szokat. Hamarosan a környező tér rendezése 
is elkezdődik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Közös hálaadás 
Múlt héten ünnepelte 60. születésnapját Szé-
kely János, ebből az alkalomból közös hála-
adásra került sor csütörtökön a Székesegy-
házban. A megyéspüspök a zsúfolásig megtelt 
nagytemplomban számos pappal együtt mu-
tatta be szentmiséjét, melynek kezdetén Márfi 
Gyula emeritus veszprémi érsek gratulált és 
adta át a főpásztornak az egyházmegye aján-
dékát, egy fából készült pásztorbotot. A mise 
szónoka Fekete Szabolcs Benedek püspök 
volt, aki prédikációjában a talentumokról el-
mélkedett, majd a jelenlévők papi és szerzetesi 
hivatásokért imádkoztak. A szentmisét gitáros 
énekek tették még bensőségesebbé. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Horgászgyűlés 
Nehéz év volt a tavalyi a Sporthorgász Egye-
sületek Vas Megyei Szövetsége számára, évet 
értékeltek, szó esett a jövő terveiről, és díjakat 
is átadtak a májusi küldöttgyűlésen, Vaske-
resztesen. A küldöttgyűlésen Puskás Norbert 
ügyvezető elnök értékelte a tavalyi nehéz 
esztendőt. A hal ára közel duplájára drágult, 
emiatt elkerülhetetlen volt a horgászjegyek 
árának 30 százalékos emelése, ami éreztette 
hatását: állami jegyet 5, területi jegyet 14 
százalékkal kevesebben váltottak. 12 év után 
először csökkent a vasi horgászlétszám, de 
még mindig 12 ezer közelében alakult. A vesz-
teségek mellett mégis sikerült rekordmennyi-
ségű halat kihelyezni a vizekbe. A nehézségek 

ellenére minden betervezett programot meg-
tartottak, a vízpartok rendezettek maradtak. 
Idén már 400-zal többen váltottak állami 
jegyet, mint az előző év azonos időszakában, 
így van remény, hogy sikerül szinten tartani, 
esetleg növelni a horgászlétszámot. Idén ju-
bilál a Pinka-völgyi Halas Nap: július 13-án 
rendezik a tizediket a sorban. Már várják 
a főzőcsapatok jelentkezését, nevezési ha-
táridő július 4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Gothard Csillagok 
Megyei és országos tanulmányi versenyeken 
sikerrel szerepelt tanulókat jutalmaztak idén 
is a Gothard Jenő Általános Iskolában. A büszke 
szülők és tanárok megtöltötték a Savaria mozi 
nagytermét a „Gothard Csillagok” gálán, ahol 
az iskola minden hatodik diákját emléklappal 
köszöntötték. A 2023/24-es tanév a matematika 
és a sport területén hozott kiemelt sikereket 
a Gothard iskola diákjai számára, de művészeti 
versenyeken is kiemelkedően szerepeltek, 106 
tanuló kapott névre szóló érmet. 
 
Elköszön a gyermekorvos 
Az augusztus 1-jén nyugdíjba vonuló vépi 
házi gyermekorvos, dr. Garda Károly lapunkon 
keresztül is értesíti azokat a szombathelyi 

polgárokat, akik hozzá tartoznak, hogy a fo-
lyamatos gyermekorvosi ellátás érdekében 
a fenti időpontig válasszanak gyermeküknek 
másik házi gyermekorvost. „Szeretném meg-
köszönni munkám elismeréseként tanúsított 
bizalmukat ezúton is”, áll dr. Garda Károly szer-
kesztőségünkhöz eljuttatott közleményében. 
 
Schott-fejlesztés 
Új csarnokkal bővült a lukácsházi ampulla-
gyár. A Schott Hungary Kft. mintegy 28 mil-
liárd forint értékű beruházása 2022 októbe-
rében indult, és a tervezett ütemben be is 
fejeződött. Kedden tartották az ünnepélyes 
avatót. A vállalat 1993 óta van jelen Lukács-
házán, és folyamatosan fejleszt – immár 
26 négyzetméteren működik az ampulla- és 
üvegcsegyártó üzem. A legutóbbi, egyben 
legnagyobb volumenű beruházás alapkövét 
2022 októberében tették le, a csarnokban 
egy teljesen új termékcsalád előállítása folyik: 
előretölthető üvegfecskendők készülnek. 
A beruházás 28 milliárd forintból valósult 
meg, amelyhez a magyar kormány 3,3 mil-
liárd forint támogatást nyújtott. 
 
Buszbaleset Kőszegnél 
Árokba borult egy Győr–Moson–Sopron vár-
megyei iskolásokat szállító kirándulóbusz Kő-
szeg és Horvátzsidány között. A jármű egy 
balra ívelő kanyarban a felázott padkára futott, 
letért az útról, és az oldalára dőlt. A 30 alsó 
tagozatos diák, kísérőik és a sofőr a vészki-
járaton távoztak a buszból. Hat diákot vittek 
kórházba könnyebb sérüléssel. A gyerekek 
jókedvűen beszélgetve, élményeiket mesélve 
várták meg a szüleiket és nézték végig a hely-
színelést, ami teljes útzár mellett zajlott.

Szent Iván-éj: útlezárás, buszközlekedés 
A szervező AGORA Savaria Nonprofit Kft. és Blaguss közzétette, milyen forgalomkor-
látozásokra, illetve változásokra lehet számítani Szent Iván-éji Vigasságok idején 
a jövő héten. Lezárásra kerül június 21-én 16.00-tól június 23-án 02.00-ig 
− a Bartók Béla körút: a Kenderesi utcától a Gagarin útig; 
− a Kenderesi utca: a Bartók Béla körúttól a Reviczky Gyula utcáig; 
− az Árpád út és a Kárpáti Kelemen utca csatlakozásától a Bartók Béla körútig. 
A rendezvény helyszínére kizárólag a behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművek 
hajthatnak be, továbbá a Mentőszolgálat, a Katasztrófavédelem és a Rendőrség 
járművei számára engedélyezett a közlekedés. A Blaguss tájékoztatása szerint június 
21-én (pénteken) 15.45-től június 22-én (szombaton) üzemzárásig a Bartók Béla 
körút lezárásra kerül a Kenderesi utca és a Gagarin út között. Az említett időszakban 
a 2A, 2C, 22-es, 27-es, 29A és 29C járatok terelt útvonalon közlekednek. A lezárás 
miatt az érintett vonalon menetidő-növekedés várható! A 2A, 2C, 29A és 29C autóbuszok 
nem érintik a Tófürdő és az Uszoda megállókat, azonban megállnak a Haladás pálya, 
valamint az Arany János utca megállóhelyeken. A 22-es autóbuszok esetében 
kimaradnak az Uszoda, Árpád utca és a Mátra utca megállóhelyek. A Kárpáti Kelemen 
utca felújítása miatt a Kilátó út felé az autóbuszok már reggel 8 órától terelve 
közlekednek! A Vasútállomás, illetve Zanat felé közlekedő 27-es járatok nem érintik 
a Falunagy utca, Parkerdő lakópark és az Árpád utca megállókat, azonban megállnak 
a Víztározó, valamint a Kozma dűlő megállóhelyeken. 
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Három közelgő nagyrendezvényéről tar-
tott sajtótájékoztatót az AGORA, és, 
mint Varga Jenő „Jéglovag” mondta, 
csak az nem fog találni magának való 
programot, aki ki sem teszi a lábát ott-
honról. 
 
Bánhegyi Adrienn háromszoros világbajnok, 
ötszörös Európa-bajnok kötélugró lenyűgöző 
produkciójával indult az AGORA legutóbbi saj-
tótájékoztatója, melyen három nyári nagy-
rendezvényről, a Szent Iván-éjről, a szurkolói 
házról és a kertmoziról volt szó. 
 
EB óriás kivetítőn 
Horváth Soma kultúráért is felelős alpolgár-
mester elmondta, most és jövő hétvégén is 
fantasztikus programok lesznek Szombat-
helyen. Idén egy 2016-ban egyszer már le-
próbált rendezvényt újítanak meg, akkor 
a Sportház éppen megújult belső terében 
volt szurkolói ház, most az épület előtti téren 
épül az a hatalmas sátor, amely legalább 
600 embert be tud fogadni a TDK Szurkolói 
Házába, ahol óriáskivetítőn lehet majd követni 
az EB-meccseket. Június 15-én, szombaton 
délután 3 órától például a magyar csapatnak 
szurkolhatunk a Svájc elleni mérkőzésen, 
de a következő hetekben is várják a szur-
kolókat, hiszen közvetítik a magyar válogatott 
összes mérkőzését, az elődöntőt, a közép-
döntőt és a döntőt is. De lesznek kiegészítő 
programok, beszélgetések, esélylatolgatás, 
szakmai elemzések is a szünetekben, ezek 
koordinálására Varga Jenő Jéglovagot kérték 
fel, a Városi Diáksport Bizottság elnökét, 
sportkommentátort, szabadidős rendezvé-
nyek moderátorát. Fellép majd a West Side 
TSE, Bánhegyi Adrienn, a Movement Aca-
demy, a Galaxy Akrobatikus Rock and Roll 
Klub, és bemutatkozik egy freestyle focis 
csapat, a Free Foot Style is. Van két játékos 
idén is, aki Szombathelyhez kötődik. Az egyik 
Varga Barnabás, a másik pedig Schäfer And-
rás, akikre nagyon büszke a város. Vendégünk 
lesz Havasi Attila, Schäfer nevelőedzője, 
a Viktória FC egyik mozgatórugója, Bánhegyi 
Attila, a Grundball megalkotója, ahol Schäfer 
kezdte a pályafutását, Horváth András lab-
darúgó, valamint Schäfer Péter, András édes-
apja, a programot pedig két válogatott lab-
darúgóval zárjuk. Mutassuk meg, hogy 
mindenki szombathelyi – jelentette ki Varga 
Jenő. Az alpolgármester köszönetet mondott 
a TDK-nak jelentős társadalmi szerepválla-
lásáért a város életében. Novák Edina, az AGO-
RA kommunikációs igazgatója elmondta, 

11 éves kapcsolatot ápolnak a TDK-val, és 
nehéz szavakba önteni, mennyire fontos ez 
számunkra. Minden megkeresésükre igent 
mondanak, rendkívül rugalmasan, támoga-
tóan állnak a rendezvényeik mellé. Nagyon 
fontos a TDK számára Szombathely, hiszen 
Európa egyik legnagyobb gyártó telephelyét 
üzemeltetjük itt fejlesztőközponttal együtt, 
és jelentős jövőbe mutató beruházásokat ter-
vezünk, illetve kezdtünk is már el. Éppen 
ezért nagyon fontos számunkra a közösség 
is. Két nagyon fontos dolog van, ami közös-
séget épít: az egyik a kultúra, a másik pedig 
a sport. Örülünk, hogy a szurkolói házat, 
a Szent Iván-éjt és a kertmozit is tudjuk tá-
mogatni, hogy újabb közösségeket építhes-
sünk, és még tovább erősítsük a meglévő 
erős szombathelyi közösséget. Remélem, 
hogy a jövőben is sok izgalmas programot 
fog a várossal együtt kitalálni az AGORA, és 
továbbra is sikeresen tudunk majd együtt-
működni – mondta Takács Balázs, a TDK 
ügyvezető igazgatója. 
 
Szent Iván-éj az Ocho Machóval  
és az R-GO-val 
Horváth Zoltán, az AGORA ügyvezető igazgatója 
arról beszélt, hogy nagyon fontos számukra 
a helyi identitás, és remélik, a nyári programok 
ezt csak erősíteni fogják. Ezek hagyományosan 
ismétlődő programok, és van, amelyik több 
évtizedes múltra is visszatekint. Ilyen a Szent 
Iván-éj is, amit 1960 óta rendeznek meg, és 

egy igazi örömünnep Szombathely életében, 
főleg az Emlékmű környékének tavalyi fel-
újítása óta. Június 21. péntek és 22. szombat 
a felhőtlen szórakozásról fog szólni, idén is 
olyan fellépőket próbáltak hívni, akik nagy 
tömegeket tudnak vonzani: pénteken fellép 
Varga Feri és Balázsi Betti duója, Dévényi 
Tibor, Szikora Róbert és az R-GO, szombaton 
a Kaláka zenekar, az Ocho Macho és az Irigy 
Hónaljmirigy. Lesz vurstli, élménypark, extrém 
és hagyományos vásári játékok, gasztronómiai 
és kézműves vásár, borliget, az este zárása-
ként pedig óriási tűzijátékshow várható. 
Kirchknopf Gergő, az Ocho Macho frontembere 
elmondta, 2019-ben léptek fel utoljára a Szent 
Iván-éji Vigasságokon, így hatalmas öröm 
volt, hogy ismét felkérték őket, hiszen mindig 
különleges érzés és nagy öröm hazajönni 
Szombathelyre. 
 
Barbie és Több, mint testőr  
az Emlékmű-dombon 
Hihetetlen népszerűségnek örvend a szom-
bathelyiek körében a kötetlen, könnyed zenés 
kertmozi az Emlékmű-dombon, amit idén jú-
lius 26-án és 27-én, augusztus 16-án és 17-én 
tartanak. Levetítik a Flashdance-t, a Barbie-t, 
a Több, mint testőrt és a Mission Impossible 
legújabb, tavalyi részét. Ha pedig az időjárás 
közbeszólna, vasárnapra tervezik a pótlásokat. 
Szombathelyen csak az nem talál magának 
programot, aki nem lép ki a lakásból – je-
lentette ki Varga Jenő. 

CzB
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Bánhegyi Adrienn, Kirchknopf Gergő (balról) és Horváth Zoltán
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Évről évre sok érdeklődőt vonz a fehér-
gólya-fiókák látványgyűrűzése. A megye 
négy régiójában a napokban látták el 
egyedi azonosítóval a fiatal madarakat 
az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság és 
a Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület (MME) helyi szervezetének 
munkatársai. Idén jó évük volt a gólyáknak, 
sok fióka cseperedik a fészkekben. 
 
Dr. Kóta András állatorvos, az MME Vasi helyi 
csoportjának titkára elmondta, hogy Vas vár-
megyében a fehér gólyák felmérése és vé-
delme nagy hagyományokkal bír, több évtizede 
zajlanak a monitoring- és védelmi munkák. 
A monitoringmunka fontos része az, hogy 
a fiókákat ellássák olyan jelölőgyűrűvel, amit 
később távolról is le lehet olvasni. Így az életük 
hátralevő részéről információkat nyerhetnek, 
néha egészen különlegeseket is.  
A Szombathely környéki gyűrűzési helyszí-
neken dr. Kóta András tartott egy rövid tájé-
koztatást a gyűrűzés fontosságáról és me-
netéről az érdeklődőknek, majd felemelkedett 
a fészekhez, és egy dobozban lehozta a fiókát, 
hogy mindenki megnézhesse.  
– A fiókák, amikor a fészekben bármi veszélyt 
éreznek, meglapulnak és mozdulatlanná der-
mednek – folytatta az állatorvos. – Ez egy 
ösztönös reflex, fent a fészekben ez az egy 
esélyük van, hogy a vihar ne fújja le őket. 
A gyűrűzésnél is ezt a fajta védelmi módszert 
alkalmazzák, így biztonságosan meg lehet 
jelölni őket. Ez egy bevett szokás Magyar-
országon és Európában is. A madarat ez 
az 1-2 grammos gyűrű nem akadályozza sem-
milyen élettevékenységében. A kék jelölő-
gyűrűn egy négyjegyű egyedi azonosító sze-
repel, mely messziről is jól leolvasható. Ha 
ezt jelentik később bárhonnan az MME Ma-
dárgyűrűzési Központjába, akkor egy pötty 
kerül a térképre, mellyel nyomon követhető, 
hogy honnan, hová jutott el a madár.  
Az adatokból sok érdekes információ de-
rülhet ki a viselkedéséről, az életéről és 
a szokásairól.  
– Arra törekszünk, hogy minél több fészeknél 
gyűjthessünk információkat, tudjuk például, 
hogy a szülőmadarakon van-e gyűrű – folytatta 
a szakember. – Idén például legalább 19 fé-
szekben költ olyan madár, amelyik korábban 
valahol gyűrűt kapott. Az a valahol pedig min-
denképpen érdekes. Az átlagos kelési távolság, 
tehát az, hogy hol kapta fiókaként az a madár 
a gyűrűt, amelyik Vas vármegyében most a fi-
ókáit neveli, több mint 200 kilométer. Érdekes 
kérdés, hogyan választanak fészkelőhelyet 

a gólyák, erre nem tudja senki a választ. Az biz-
tos, ha a madárnak megtetszett egy fészek 
és itt költött, akkor jó eséllyel ide is tér majd 
vissza. Azt is le lehet követni, hogy meddig 
mennek el és hol vannak. Bár Afrikában nincs 
túl sok megfigyelő, de innen is érkeznek ész-
lelések. Például pár éve volt egy olyan madár, 
amelyik Nemescsón kapott gyűrűt, és fél évre 
rá Dél-Afrikában fotózták le. Fantasztikus dol-
gok, hogy ezt lehet követni.  
A gólyáknál, ha kikel a fióka, a szülőmadár 
elképesztő ösztönöket megmozgatva óvja őt 
az esőtől, a hőtől, a hidegtől. Ha esik, akkor 
kitárja a szárnyát és fölé hajol, ha hideg van, 
odabújik, ha meleg, akkor úgy áll, hogy az ár-
nyék a fiókára vetüljön. A gólyák nem válo-
gatósak, ami pici és mozog, azt felszedik 
az egycentis sáskától kezdve a gilisztákon, 
békákon át a másfél kilós patkányig. Az is 
természetes, ha a fiókák elérik a repülőképes 
kort, akkor hamar elhagyják a fészket, és 
oda nem térnek vissza, a szülőkkel nincs 
többet kapcsolatuk. A szülők még egy darabig 
a fészekben maradnak, és csak később in-
dulnak el Afrika felé. 2-3 éves kor a legha-
marabb, amikor ivarérettek lesznek, addig 
nem vagy ritkán jönnek csak vissza a Kár-
pát-medencébe.  
A gólyák egy szezonban hűségesek, utána 
előfordul, hogy más párt választanak maguk-
nak. Az átlagos tojásszám 2–6 között van. 
Eddig igazoltan 6 fióka volt a legtöbb egy fé-
szekben Magyarországon. Egy alkalommal 

Horvátlövőn is regisztráltak ennyit egy fé-
szekben, ami szokatlan errefelé, inkább az Al-
földön fordul elő. Kiderült a gyűrűzés során 
az is, hogy idén sok fióka kelt ki, 3 fölött van 
az átlag Vas vármegyében. Ez kiemelkedőnek 
számít.  
– Szombathely környékén és Magyarorszá-
gon is sok madár pusztul el az áramütések 
miatt – fűzte hozzá az állatorvos. – Előfordul, 
hogy nekirepül a vezetéknek, de gyakoribb, 
hogy a kis- és középfeszültségű oszlopokra 
leszállnak, majd a kereszttartóhoz hozzáér 
a lába, vagy a szárnya a vezetékhez csapódik. 
Ilyenkor áramütés éri, s vagy azonnal elpusz-
tul, vagy maradandó sérüléseket szerez, ami-
ből szinte lehetetlen felépülni. Hogy megóvjuk 
őket ettől, erre még nagyobb hangsúlyt kellene 
fektetni. Bár igaz, hogy az elmúlt években 
az E.ON sokat tett a gólyákért a különböző 
oszlopok biztonságossá tételével. Szombathely 
környékén a korábbi években több áramütést 
elszenvedett gólyát is találtak, ezeknek az osz-
lopoknak a jelentős része már védve van.  
Ha sérült gólyát látunk, ami egy fokozottan 
védett madár és 100 ezer forint az eszmei 
értéke, kérjünk segítséget. 
 A természetvédelmi hatóságnak, az Őrségi 
Nemzeti Parknak jól működő madármentő 
hálózata van, telefonszámukat (+36-30-218-
4942) lehet tárcsázni. Fontos, hogy a sérült, 
felnőtt gólyát nem szabad megfogni, a csőrével 
hatalmasat tud ütni és csípni, sérüléseket 
okozhat a mentőknek is. 

SaFó

SOK GÓLYA CSEPEREDIK A FÉSZKEKBEN
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Felsőcsatárnál 508 centiméteren tetőzött, 
ezzel történelmi rekordot döntött a Pinka. 
A patak kilépett a medréből, elöntötte 
az utcákat, a falvakban megfeszített 
védekezési munka folyt. Pornóapátiban 
homokzsákokat pakoltak, szivattyúztak, 
ennek ellenére 15 házhoz betört a víz. 
A Petőfi-telepen is küzdöttek a házaknál 
az árral, Körmenden hatalmas készültség 
volt a Rába áradása miatt. Nardára pedig 
tornádó csapott le.  
 
Pétervári Tibor, a Hungaromet Zrt. meteoroló-
giai észlelője elmondta, hogy a főállomáson, 
a déli városrészen 90,5 milliméter eső esett 
június első 10 napjában, míg a másik mérő-
helyen 92,4-et mért. Az 1991–2020 közti 30 jú-
nius átlaga 78 milliméter volt, a múlt századi 
júniusi átlag 80 milliméter közelében mozgott 
Szombathelyen. Medárd éjszakáján, 9-ére vir-
radóra 62,1 és 63,4 milliméter hullott a két 
mérőponton. Ez 620-630 köbméter vizet je-
lentett egy hektárnyi területre. Azon az éj-
szakán több szupercella is átvonult Szom-
bathely felett, úgynevezett zivataros láncolat 
alakult ki, jól látszottak a radarképeken. A múlt 
vasárnap igen aktív mag haladt fölöttünk, 
mely a várost jobbára északon elkerülte, de 
a folyamatos dörgés mutatta, hogy bármi le-
het: ki is alakult a tornádótölcsér.  
Ráduly László, a Kőszegi Időjárás Előrejelzés 
Facebook-oldal vezetője összegezte a kőszegi 
adatokat is. Június 10-ig Kőszegen 102 milli-
méter csapadékot mért, ebből a 10 napból 8 zi-
vataros volt, ami ritka, csupán 2-án és 4-én 
nem lehetett dörgést hallani náluk. Hozzátette, 
június a legcsapadékosabb hónapunk, de az el-
ső harmada már bőven felülmúlta az átlagot, 
ami 60-70 milliméter lenne normál esetben. 
Összehasonlítva: tavaly június 5–12. között 
111,5 milliméter csapadék hullott a városra.  
 
Petőfi-telep 
Elöntötte a víz vasárnap reggelre Petőfi-te-
lepet. Az előző éjszaka lehullott nagy mennyi-
ségű csapadékot nem volt képes elnyelni 
a vízzel telítődött talaj, se az esővízelveze-
tő-rendszer. Feltelt a közelben lévő Gaj-árok 
is, 30 ház került veszélybe. A helyiek össze-
fogásával folytak a védekezési munkák. 
A Hatytyú utcában, az alacsonyabban fekvő 
területeken állt a víz, gumicsizmában tudták 
csak megközelíteni házaikat az emberek. 
Reggel fél 7-től kezdve helyiek töltötték a ho-
mokzsákokat, hogy megvédjék házaikat az ár-
tól. A Vasivíz Zrt. szippantós autója is segített 
a védekezésben, a katasztrófavédelem pedig 

nagy teljesítményű szivattyúkat állított üzem-
be. Tíz éve hasonló árvíz sújtotta a területet, 
azóta se épült se gát, se átemelő. Dr. Nemény 
András polgármester is kilátogatott a hely-
színre. Azt mondta, biztosítani fogják a szük-
séges anyagi támogatást, hogy megoldódjon 
a probléma. 
 
Pinka-patak 
Felsőcsatárnál 508 centiméteren tetőzött, ez-
zel történelmi rekordot döntött a Pinka. A pa-
tak kilépett a medréből, elöntötte az utcákat, 
a falvakban megfeszített védekezési munka 
folyt: Pornóapátiban homokzsákokat pakoltak, 
szivattyúztak, ennek ellenére 15 házhoz betört 
a víz. Vaskeresztesen a Pinka-holtág jóléti 
létesítményeit elmosta az ár. Szentpéterfán 
hatezer homokzsákot raktak 
le a házak védelmében. Por-
nóapátiban már szombaton 
megérkezett az ár, ekkor még 
nem látszott, hogy nagy lenne 
a baj, de aztán tovább emel-
kedett a víz. Először a folyóval 
párhuzamosan futó Körmendi 
utcánál lépett ki a medréből a Pinka, de aztán 
a Fő utca (amely merőleges a Pinkára) nyugati 
részén is megjelent az áradás. Nem véletlenül, 
azon a részen a folyó mellett jó darabon hi-
ányzik az árvízvédelmi töltés. Hétfő délelőtt 
a katasztrófavédők egy motorcsónakkal ér-
keztek a helyszínre, mint kiderült, a falu ha-
tárában álló vízierőműnél lévő lakókonténer-
ben benn rekedt az osztrák tulajdonos 
felesége, őt kellett kimenteni. 

Rába folyó  
A vártnál alacsonyabb szinten tetőzött a Rába: 
az előre jelzett 530 helyett hétfőn este 9 órakor 
477 centiméteres csúcsot mértek Körmendnél. 
A vízügy, a katasztrófavédelem és az önkor-
mányzat a legrosszabb forgatókönyvre készült 
fel, több százan dolgoztak a töltésen a Bü-
dös-ároknál vasárnap éjszaka és hétfőn dél-
előtt, köztük önkéntesek is. 2500 méter hosz-
szan építettek nyúlgátat, mintegy 24 ezer 
homokzsákból. Az ár lassan vonul le, meg-
terhelve ezzel a gátrendszert.  
 
Tornádó Nardán 
Narda térségében tornádó söpört végig: ti-
zenhat házhelyen összesen harminc tető-
szerkezetet rongált meg a vihar. A településen 

egy öles diófa egy családi ház tetejére borult, 
míg egy könnyűszerkezetes épület az alatta 
álló autóra dőlt. Az ítéletidő lesodorta a cse-
repeket, kerítéseket rongált meg. Vasárnap 
óta megállás nélkül dolgoznak a károk hely-
reállításán: sokan ajánlottak fel rakodógépet, 
építőanyagot a károsultak számára, a falu-
beliek támogatják egymást a helyreállítási 
munkákban, és több önkéntes is felajánlotta 
segítségét.

SaFó

PUSZTÍTÁS AZ ÁR ÉS A TORNÁDÓ NYOMÁN
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Pornóapáti hétfőn: több házat is elöntött a megáradt Pinka

Pornóapátiban homokzsákokat  
pakoltak, szivattyúztak, ennek  
ellenére 15 házhoz betört a víz.
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A következő tanévben is indít elektronikai 
szakkört az Ivy Technology általános és 
középiskolások számára. Az elektronikai 
alapokat elméleti és gyakorlati szinten 
a gyár korszerűen felszerelt tanmű-
helyében sajátítják el a tanulók. 
 
Először egy pályaorientációs eseményen fo-
galmazódott meg az ötlet, hogy az elektronika 
iránt érdeklődő gyermekeknek lehetőséget 
kell biztosítani forrasztásra, szerelésre, áram-
körépítésre. Látszott ugyanis, hogy sokak fan-
táziáját megmozgatja az elektronikai beren-
dezések sajátos világa. A szombathelyi Ivy 
Technology két évvel ezelőtt elektronikai szak-
kört hirdetett, egy kezdő csoporttal. A kezde-
ményezés azóta is működik. A jelentkezők 
heti egy alkalommal, két órában sajátítják el 
az elektronika alapjait. Megismerkednek a kü-
lönféle mérőeszközökkel, alkatrészekkel, a for-
rasztástechnika mesterfogásaival. Áramkö-
röket szednek szét és építenek. Az érdeklődés 
folymatos volt, így tavaly már haladó kurzusra 
is lehetett jelentkezni. A gyerekek fejlődését 
képzett szakemberek, pedagógiai ismeretekkel 

rendelkező oktatók és korszerű eszközök se-
gítik. Kovács Péter, a tanműhely vezetője kér-
désünkre elmondta: olykor nemcsak felhasz-
nálnak, beépítenek, hanem darabokra is törnek 
egy-egy alkatrészt, hogy közösen megvizs-
gálják, mit rejt a külső tokozás, milyen rész-
egységekből épül fel az adott elem. Megvizs-
gálják azt is, melyik alkatrésznek mi a szerepe, 
és milyen funkciót töltenek be az áramkö-
rökben. A haladó csoportban már bonyolul-
tabb konstrukciókat készítenek a gyerekek: 

tápegységet, rádiót, időzítőt és más érdekes-
ségeket. Katavics Zsolt, a cég oktatási és fej-
lesztési vezetője kiemelte, hogy a szakkör jó 
lehetőség azoknak,akiket érdekel az elektro-
nika és a technika világa. Ha az általános 
iskola után elektronikai szakmát választanak 
a tanulók, később lehetőségük adódik hibaa-
nalizáló vagy – további tanulással – mérnöki 
pozíciók betöltésére is. Ősztől újabb kezdő és 
haladó kurzus indul az Ivy-nál. 

(X) 

SaFó

ELEKTRONIKAI SZAKKÖR AZ IVY-NÁL

Sokéves hagyomány, hogy a szombathelyi 
Premontrei Gimnázium minden tanévben 
egy diákok által készített mozaikot aján-
dékoz a Markusovszky kórháznak. 
 
Korábban elsősorban gyermekosztályokra vit-
tek meséket ábrázoló képeket, a legújabb 
ajándék elkészítése viszont egy kicsit kemé-
nyebb terep volt: Dancs Jeanette tanárnő se-
gítségével a remény témájában készült mozaik, 
amely az onkoradiológiai osztály várótermébe 
került. Az átadásra sajtótájékoztatóval egy-
bekötött ünnepség keretében került sor. Dr. 
Stánitz Éva megbízott főigazgató elmondta: 
nagyon örültek az újabb felajánlásnak. Ez a hit, 
remény és szeretet képe, remélik, sokaknak 
ad majd erőt, hiszen itt nehéz árkokat kell át-
ugrani. A diákok készültek egy rövid ünnepi 
műsorral, majd Tamás atya mesélt a mozaikról: 
Kívül egy aranyló keret, belül mély kékség, 
ami egyre sötétül. Számomra ez egyrészt azt 
jelképezi, hogy amikor valakinek rákjellegű 
betegség rémképével kell szembenéznie, sok-
szor érzi azt, mintha egy gödörbe kerülne, és 
megrémiszti, hogy milyen időszak áll előtte. 
De ez a kékség lehet akár az ég vagy egy kapu 

egy sokkal jobb helyre, és szólhat a reményről, 
hogy a jövő jobb lesz. A kéz jelentheti mind-
azokat, akik segítenek, nemcsak gyakorlati 
értelemben itt, a kórházban vagy otthon, hanem 
a szeretetükkel, figyelmességükkel tartják 

bennük az erőt. De jelentheti a Jóisten kezét 
is, aki mindannyiunkat megtart, főleg betegség, 
próbatétel idején érezhetjük ezt – avatott be, 
zárásként pedig áldó imádság hangzott el. 

(X)

CzB

REMÉNY AZ ONKORADIOLÓGIÁN

Újabb mozaikot készítettek a premontreis diákok a kórháznak
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Két teljesen különböző kampánystratégiát 
láthattunk az elmúlt hetekben: a vá-
rosvezető koalíció a világjárványban és 
gazdasági válságban elért helyi ered-
ményeket és a várhatóan megérkező 
uniós pénzek ésszerű felhasználását 
(útfelújítások) állította a középpontba, 
a Fidesz viszont több elemet vetett be 
egyszerre. Összegzés egy fura kampány 
kommunikációjáról. 
 
Kormányoldalon alapvető üzenetként hatá-
rozták meg, hogy Szombathely lemaradt az el-
múlt években, nem élt lehetőségeivel, az új 
virágkor eljöveteléhez pedig új, kormánypárti 
csapatra van szükség. Ennek közlését a kö-
zösségi médiára és az egykori megyei lapra 
építették, a jelöltek videókat készítettek, amit 
aztán a nyomatott újság hírként lehozott, ame-
lyeket aztán az online portál fizetett hirde-
tésben megtolt. Nem bonyolították túl a mon-
danivalót: minden (is) rossz Szombathelyen, 
a kátyúkért, a gyorsan növő fűért, a graffitikért, 
sőt, még a balesetekért is a jelenlegi vezetés 
a felelős. Hogy 2010-től 9 évig kormánypárti 
„menedzsmentje” volt a városnak, arról si-
került megfeledkezni, emiatt aztán nem biztos, 
hogy átment az a gondolat, hogy a rossz ál-
lapotban lévő úthálózat kizárólag az elmúlt 
4,5 évben ment tönkre. 
 
Beadvány, beadvány, beadvány 
Mindehhez sikerült hozzácsapni a választási 
bizottságokhoz benyújtott beadványok egész 
sorát: ebből az úgynevezett indentitáskampány 
(plakátügy) a Kúriát és az alkotmánybíróságot 
megjárta, és feljelentés is született belőle. 
Egyéb ügyek mellett csak a lapunkat három-
szor panaszolta be fideszes képviselő és jelölt 
– Jagodits Zsuzsa kifogásának első fokon 
részben helyt adott a területi bizottság (ezt 
sikerült fizetett posztban agyonünnepelni). 
A nemzeti testület viszont megállapította, 
hogy nem követtünk el törvénysértést, erről 
viszont hallgatott a propagandasajtó és a ma-
gát médiaszakértőként feltüntető jelölt, aki 
többszörös szorzóval kalkulált szerkesztői 
gyakorlatára hivatkozott úton-útfélen. Egyéb-
ként a bizottság az indoklásban hosszan el-
töprengett azon, hogy a közösségi médiában 
zajló politikai tevékenységet miként lehet 
a nyomtatott lapban követni – ám mi már 
hallottunk zalai főszerkesztőtől olyan kérést, 
hogy tegyünk lejátszható videókat a print új-
ságba, így nem remegtünk volna meg, ha ka-
punk hasonló javaslatot. Horváth Gábor kép-
viselő pedig két beadvánnyal (amelyeket 

szintén elutasítottak) állt be a csatasorba, 
ezen annyira nem csodálkoztunk, hiszen 
ő szakmai ügybuzgalmában korábban már 
azt is meg akarta határozni, hogy a magyar 
válogatottról mit és hogyan posztolhat a lap 
főszerkesztője a privát Facebook-oldalára. 
 
Háborús kiadvány 
A harmadik elem a háborús veszéllyel való 
riogatás lett, ha jól érzékeltük, akkor ezt a Fi-
desz az EU-parlamenti választásra vetette be, 
nem kifejezetten az önkor-
mányzatira. Savaria városában 
viszont a hajrában készült egy 
fideszes szórólap, amelynek 
egyik oldalára az Éljen Szom-
bathely! jelöltjeit tették, Aki 
rájuk szavaz, az a háborúra 
szavaz! jelmondattal. A másik 
oldalon Nemény Andrást gyurcsányozták ösz-
sze, még egyszer megerősítve, hogy a pol-
gármesterre szavazók szintén a háborúra vok-
solnak. Arra már nem jutott figyelem, hogy 
a mindezt megerősítő lángoló és lerombolt 
utcakép ne legyen beazonosítható: az ingye-
nesen felhasználható fotó legelső verziója 
a békés Bécset ábrázolta. A történet itthon 
és külföldön is nagyot ment, a fővárosukat 
rajongva imádó osztrákok rendesen felkapták 
a vizet, szintén minden újság, hírportál napokig 
a szombathelyi kreatívval foglalkozott, emellett 
az ottani kampányban komoly politikai ügy 
lett a kiadványból. Azt nem tudni, hogy ezt 
a kommunikációs pakkot ki állította össze, 
de pár alapvetésről elfeledkezett. A Fidesz 

nem tartott jelöltbemutatót, csak egy névsort 
küldtek ki (két nevet rosszul írva), mint kiderült, 
nemcsak az újságírók, hanem a polgárok is 
kíváncsiak lettek volna arra, hogy kik is az új 
indulók. (A Mi hazánk például simán megoldotta 
ezt a kötelező feladatot.) Lenkai Nóra nyilvános 
szerepléseiről, programjáról általában a baráti 
sajtó értesült – hogy aztán a kiválasztott saj-
tótájékoztatókra is kapjon meghívót ellenzéki 
média, ezeken kivétel nélkül a városvezetésnek 
kellemetlen ügyek szerepeltek. Míg öt éve Ba-

lázsy Péterrel végig közvetlen volt a kapcsolat, 
lehetett formálisan és informálisan is kér-
dezni, most a fideszes polgármesterjelölttől 
egyetlen Visszahívlak! sms érkezett az elmúlt 
hetekben, az egyik stábtagjától úgy kellett 
elkérni a többi induló elérhetőségét, hogy 
legalább kommunikálni tudjunk velük, ha 
szükséges. Ha csak a számokat nézzük, több 
ezer jobboldali szavazó sem volt vevő erre 
a csomagra, simán leszavaztak Nemény And-
rásra, a háborús kiadvány pedig nemcsak 
az osztrákokat, hanem az ellenzéki tábort is 
alaposan feltüzelte. Az eredeti terv biztosan 
nem ez volt, de a helyi kormánypárt kom-
munikációja alaposan hozzájárult az eddig 
még sohasem tapasztalt vereséghez.  

TT

HÁBORÚ ÉS BÉKE: ILYEN VOLT A KAMPÁNY

A Fidesz szombathelyi nagygyűlésére Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is ellátogatott

A háborús kiadvány pedig nemcsak 
az osztrákokat, hanem az ellenzéki 
tábort is alaposan feltüzelte.
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Az első részeredmények befutása után 
mondhatni nem tartogatott nagy izgalmakat 
a választás éjszakája Szombathelyen: már 
az elején toronymagasan vezetett dr. Ne-
mény András, nagy meglepetést okozott 
azonban, hogy sikerült mind a 12 egyéni 
körzetet is elvinnie a jelenleg várost 
vezető Éljen Szombathely! Egyesületnek. 
Ilyen még soha nem fordult elő az 1990 
utáni szombathelyi önkormányzati vá-
lasztások történetében. 
 
Június 9-én 19 órakor hivatalosan is véget ért 
a voksolás a 2024-es önkormányzati válasz-
tásokon, rövidesen az urnazárás után pedig 
el is kezdtek csordogálni az első részered-
mények: elsőként a déli városrészről, az egyik 
Derkovits-körzetből és Oladról. Már akkor 
mindenhol dr. Nemény András (Éljen Szom-
bathely!) vezetett nagyon magabiztosan, dupla, 
sőt tripla annyi szavazatról szóltak a hírek. 
21 óra tájékán, 4,17 %-os feldolgozottságnál 
jöttek az első hivatalos számok a Nemzeti 
Választási Irodától: dr. Nemény András 67,26 %, 
Lenkai Nóra 28,56 %, Balassa Péter 2,31 %, 
Danka Lajos 1.86 %. A helyzet fél óra múlva 
sem változott sokat, 26,39 %-os feldolgozott-
ságnál dr. Nemény András még mindig 
66.77 %-kal az élen állt. Közben elindultak 

a hivatalos eredményvárók is négy helyszínen, 
a Savaria Fórum és a Szombathelyi Televízió 
stábja pedig nyakába vette a várost, jártunk 
a Városházán és a Megyeházán is. 
Dr. Károlyi Ákos városi jegyző a Városházán 
elmondta: semmi rendkívüli esemény nem 
történt Szombathelyen, tehát reggel 6 órakor 
mind a 73 szavazókör rendben kinyitott, nem 
történt rendkívüli esemény, nem merült fel 
választási kifogás, és minden szavazókör 
rendben be is zárt, így az adminisztratív fel-
adatok elvégzése után indulhatott az urnák 
bontása és a 110 ezer szavazólap csoporto-
sítása, majd a szavazatszámlálás. Elsőként 
a polgármesteri szavazatok kerültek sorra, 
utána a városi képviselőkre, végül pedig az eu-
rópai parlamenti képviselőkre leadott voksokat 
számolták. 

Megtudtuk azt is, hogy a választás előkészí-
tésének folyamatánál találkoztak nemzetközi 
megfigyelőkkel, tettek fel kérdéseket a lebo-
nyolítással és jogszabályi háttérrel kapcso-
latban is, a választás napján viszont nem 

jártak a Városházán, és arról 
sincs információja, hogy bár-
melyik szavazókört felkeres-
ték volna. 
A következő állomásunk 
a Megyeháza volt, ahol dr. Ba-
lázsy Péter megyei jegyző ér-
tékelte a megyei történéseket: 
Ami a legfontosabb, hogy 
rendben zajlott a választás. 

Egy rendkívüli esemény történt Vassurányban, 
egy szavazópolgár rosszul lett, mentőt kellett 
hozzá hívni, de aztán tovább tudott folytatódni 
a szavazás. Elmondható, hogy az országos 
átlagot meghaladó volt a szavazási hajlan-
dóság Vas megyében, a korábbi választások-
hoz hasonlóan ezúttal is mi voltunk a leg-
aktívabbak. Érdekesség, hogy a megye 
települései között nagy szórás volt, a kisebb 
települések között is akadt több, ahol nagyon 
magas volt a részvétel, Hegyhátszentmár-
tonban például 95%-os, de akadt olyan tele-
pülés is, például Bük és Csepreg, ahol csak 
40%-hoz közelítő volt a részvétel a 18:30-as 
adatok szerint – mondta a jegyző. 
Hozzátette: Szentgotthárdon volt egy választási 
kifogás, ami miatt a területi választási bizott-
ságnak ülést kellett tartania.  

Az egyik polgármesterjelölt, Bana Tibor kifo-
gást nyújtott be egy másik polgármesterje-
lölttel, Sütő Ferenccel szemben a helyi vá-
lasztási bizottságnál, de a területi bizottság 
elutasította. Nem túl rendkívüli esemény volt 
ez, egy médiában elhangzott dolgot kifogásolt 
– tudtuk meg. 
A Bingo Pizzériában az eredmények feldol-
gozása közben dr. Danka Lajos, a Mi Hazánk 
polgármesterjelöltje így értékelte a napot: – 
Az eredménytől függetlenül köszönöm a ránk 
adott szavazatokat. Nagy megerősítés szá-
munkra, hogy van támogatottsága a politi-
kánknak. Feszülten várjuk az eredményeket, 
reméljük, hogy meg tudjuk mutatni azt a po-
litikát, amit folytatnánk a későbbiekben. Azt 
gondolom, már az eredmény, hogy minden 
körzetben tudtunk jelöltet állítani, és volt pol-
gármesterjelöltünk is. A jelöltekkel, illetve 
az aktivistáinkkal összejöttünk megünnepelni 
ezt a napot, hiszen két hónap kemény munkája 
áll mögöttünk – mondta. Közben folyamatosan 
jöttek a friss adatok, melyekből egyre bizto-
sabbnak tűnt, hogy nagy győzelem felé halad 
az Éljen Szombathely!, nemcsak a polgár-
mesteri versenyben, melyben dr. Nemény 
András 58 %-os feldolgozottságnál több mint 
7000 vokssal vezetett, hanem az összes kör-
zetben. Így 22 óra után már nagy volt az öröm 
a Szimfónia Kávézóban az eredményvárón. 
– Őszintén szólva, azért erre nem számítottunk. 
Úgy néz ki, hogy polgármester úr nem vesztett 
szavazatot. Bárhonnan jönnek az eredmények, 
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11 körzetben az ÉSZ jelöltjei, egyben pedig a független dr. Czeglédy Csaba (balról az első) nyert

„A hatalmas felhatalmazással  
úgy szeretnénk élni, hogy már a jövő 
héten számba vesszük az összes 
ígéretünket, és megnézzük, hogyan 
tudjuk ezeket végigvinni.”
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kertvárosból, lakótelepről, mindenhol jelentős 
százalékkal nyert. Azt gondolom, hogy a vég-
eredmény mutatja, hogy a szombathelyiek 
mennyire voltak vevők a programunkra. 
Az adatok szerint úgy néz ki, hogy azok voltak. 
Hét óra előtt azért nagyon komoly feszültség 
volt, hiszen ha a 2022-es országgyűlési vá-
lasztási voksok arányát nézzük, azért abban 
volt negatív tartalék a mi szempontunkból, 
hogy így fogalmazzak. Azonban pont 2019 
mutatta meg, hogy az önkormányzati és az or-
szággyűlési választás kevésbé hasonlítható 
össze, teljesen más igényekre ad választ. 
Talán nem nagyképűség azt mondani, hogy 
mi megtaláltuk a közös hangot a szombat-
helyiekkel – mondta Tóth Kálmán elnök. 
A Fidesz Szombathelyi Szervezetének jelöltjei 
a Haladás Sportkomplexum sajtótermében 
gyűltek össze, ez volt következő állomásunk, 
a sajtót azonban nem engedték be. Amikor 
pedig megérkeztünk a negyedik eredmény-
váróra, Balassa Péter, a Konzervatívok Egy 
Jobb Városért Egyesület polgármesterjelöltje 
már gratulált is a győzteseknek. 
– Nagyon nehéz vállalást tettünk, de büszke 
vagyok minden egyes jelöltemre és a kam-
pányunkra. Azt gondolom, megmutattuk azt 
a civil független programot, amit szerettünk 
volna Szombathely városának. Tiszteletben 
tartjuk a választói akaratot. A részeredmé-
nyekből látható, hogy elsöprő győzelem lesz 
a jelenlegi városvezetés részéről. Nemény 
András polgármester úrnak, a következő pol-
gármester úrnak azt gondolom, már lehet 
gratulálni. A körzetek jelöltjeinek is, ahogy 
hallom és látom az adatokat, eléggé döbbe-
netesen nagy fölényű győzelem lesz. Gratu-
lálok a jelölteknek, gratulálok a győzteseknek. 
Szombathely lakosai megmutatták és meg-
mondták, hogy milyen irányt szeretnének. 

A Konzervatívok Egy Jobb Városért Egyesület 
jelöltjei becsülettel végezték a munkájukat, 
normális hangvételben, szakmailag folyt 
a kampány. Én mindig az az ember voltam, 
aki azt mondta, hogy magunkkal foglalkoz-
zunk, és tartsuk tiszteletben a választói aka-
ratot. Érdekes az eredmény, de megmondom 
őszintén, valahol ez várható volt, és leginkább 
a kritika a Fidesz politikájáról szól, mert meg-
mutatta a választási eredmény, hogy nagyon 
elégedetlenek voltak azzal a fideszes politi-
zálással, amit helyben tettek a képviselők 
az elmúlt 5 évben. Nemény András, úgy néz 
ki, hogy jó munkát végzett, és elég nagy fel-
hatalmazást kapott. Én a parlamentben is el-
mondtam, hogy ami Szombathely érdeke, 
megszavazom, ami nem Szombathely érdeke, 
nem szavazom meg, és országgyűlési kép-
viselőként azon fogok dolgozni, és azon dol-
goztam mindig is, hogy a város fejlődjön – 
mondta. És bár vasárnap 23 órakor még nem 
volt 100 százalékos a szavazatok feldolgo-
zottsága, olyan mértékű volt a különbség 
mind a 12 egyéni körzetben és a polgármes-
tereknél is, hogy a jelenleg is várost vezető 
Éljen Szombathely! Egyesület sajtótájékoztatót 
tartott a Göncz Árpád téren nemrég felavatott 
Szombathely Portré előtt. 
– Ennél boldogabb körülmények között még 
nem tartottunk sajtótájékoztatót. Minden jel 
szerint történelmi győzelmet aratott az Éljen 
Szombathely! csapata – kezdte dr. Nemény 
András újraválasztott polgármester, aki először 
is köszönetet mondott a hihetetlen bizalomért 
és támogatásért, ami, reméli, hogy főként 
az elmúlt négy és fél év munkájának szólt. 
– Jól emlékszem arra a pillanatra, amikor 
az előző választásnál megtudtuk, hogy nyertünk, 
kiálltam Szombathely elé. Azt mondtam, hogy 
minden szombathelyi polgármestere szeretnék 

lenni – most ugyanezt teszem. Egy választás 
után mindig vannak olyanok, akik rosszul al-
szanak, és én tudom, hogy milyen ez, mert 
megéltem sokszor: amikor az ember azt érzi, 
hogy vesztett. Én akkor azt mondtam, amit 
most is mondok mindenkinek, azoknak is, akik 
nem bennünk látták a folytatást: nem dőlt össze 
a világ, és higgyék el nekem, hogy a következő 
öt évet is úgy fogjuk tervezni, hogy talán még 
ennél is többen szeretnék a munkánk alapján, 
hogy folytassuk – mondta. 
Nagyon fontosnak tartották, hogy ne gyűlöl-
ködő politikát folytassanak, és úgy tűnik, 
a szombathelyiek is egyetértenek velük: nem 
kérnek az uszításból, azt szeretik, ha a kép-
viselők elvégzik és teljesítik azt a munkát, 
amit ígérnek. 
– Most jött az elszámolás pillanata. Vissza-
igazolást kaptunk arról, hogy mindez jó volt, és 
folytassuk. Nem tudom elmondani, mennyire 
hálásak vagyunk. Mind a 12 egyéni körzetet 
megnyertük, ami Szombathelyen még soha 
nem fordult elő. Mi ezzel a hatalmas felhatal-
mazással úgy szeretnénk élni, hogy már a jövő 
héten számba vesszük az összes ígéretünket, 
és megnézzük, hogyan tudjuk ezt végigvinni és 
mindent megvalósítani, amikor szeptember vé-
gén vagy októberben feláll az új testület – je-
lentette ki, majd leszögezte: partnerként fogják 
kezelni azokat, akik bekerülnek a testületbe. 
– A lényeg, hogy nagyon-nagyon köszönjük. 
Nagyon reménykedtünk, hogy tudunk nyerni 
és tudjuk folytatni, de nem számítottunk arra, 
hogy ilyen hatalmas győzelmet tudunk aratni. 
A győzelmet is mindig meg kell tanulni fel-
dolgozni. Most ezt tesszük, ez a nap az ün-
neplésé, egy kicsit magunkban maradunk, 
mert kell az is a folytatáshoz, hogy meg tudjuk 
élni ezeket a pillanatokat, és aztán állunk min-
denki rendelkezésére – zárta mondandóját. 
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Danka Lajos (Mi hazánk) listáról bekerült a közgyűlésbe
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Soha nem fordult még elő a rendszerváltás 
utáni szombathelyi önkormányzati vá-
lasztások történetében, hogy egy párt 
vagy pártszövetség az összes egyéni vá-
lasztókerületet megnyerje. A vasárnapi 
2024-es választásokon ez is megtörtént, 
az Éljen Szombathely! frakciószövetség 
képviselőjelöltjei mind a 12 egyéni vá-
lasztókörzetben a legtöbb szavazatot kap-
ták, a polgármesteri címért folytatott 
versenyben pedig dr. Nemény András 
(ÉSZ) 25.231 voksot begyűjtve múlta felül 
a 11.767 szavazatot szerző Lenkai Nórát 
(Fidesz–KDNP), helyi EP- és önkormány-
zati választási rekord, 64 százalékot is 
meghaladó részvétel mellett. A jelenlegi 
városvezetés nagyon erős felhatalmazást 
kapott az eddigi munka folytatására.  
 
Nagy volt az öröm vasárnap este fél 11 után 
az Éljen Szombathely! Egyesület (ÉSZ) ered-
ményváróján, nem véletlenül, hiszen a vá-
lasztókerületekből beérkező adatok tenden-
ciáiból egyértelműen kiderült: nem túlzás, 
elsöprő győzelmet arat a Szombathelyt 2019 
óta irányító frakciószövetség. Így is lett, minden 
egyéni körzetet megnyertek, erre a rendszer-
váltás óta nem volt még példa a városban. 
A közgyűlési többségét 2019 januárjában 
elveszítő Fidesz–KDNP-t az őszi önkormány-
zati választásokon is felülmúlta az ÉSZ, ak-
kor a 14 körzetből – ami azóta kettővel 
csökkent – 8-at (plusz a függetlenként indult 

dr. Czeglédy Csabával együtt 9-et) vitt a szö-
vetség, de a Fidesz–KDNP azért öt egyéni 
mandátumot így is tudott szerezni, Ágh Ernő, 
dr. Takátsné dr. Tenki Mária, dr. Kecskés 
László, Sátory Károly és Horváth Gábor ré-
vén. 2024-ben azonban olyan hagyományos 
jobboldali körzetekben is megsemmisítő ve-
reséget mértek a Fidesz–KDNP-re, mint 
a belváros, vagy a kertvárosias területek 

közül a legpolgáribbnak tartott Herény–Ká-
mon és a Minerva-lakópark, az oladi köz-
pontú körzet, vagy a Petőfi-teleptől a Jókai 
parkig tartó délnyugati városrész. 
 
Átlag alatt a fideszes jelöltek 
A Fidesz–KDNP az EP-listán országosan csak-
nem 45 százalékot szerzett, Szombathelyen 
azonban 4 százalékkal kevesebbet, csak 40.93 
százalékot. A jelöltjeik azonban messze alul-
múlták még a pártjuk városi listás támoga-
tottságát is. Egyedül Horváth Gábor ért el pi-
civel 40 százalék feletti eredményt (40,10 %), 
de így is bőven alulmaradt dr. László Győzővel 
szemben (54,02 %) az 1-es körzetben. Voltak 
olyan képviselőjelöltek, akik a 30 százalékot 
sem tudták hozni, hátulról Jagodits Zsuzsa, 
Pődör Zoltán és Melega Miklós a sorrend, 
mind 27-28 százalék közötti eredménnyel vé-
geztek – ellenfeleik, Horváth Soma, dr. Horváth 
Attila és Tóth Kálmán pedig jóval 60 százalék 
fölötti szavazatot szereztek, ezek voltak a leg-
nagyobb különbségek a képviselőjelöltek kö-
zött 2024-ben Szombathelyen. 
A Stromfeld, a 11-es Huszár út és környéke és 
a Belváros északi része fémjelezte 2-es körzetet 
Bokányi Adrienn szintén óriási fölénnyel húzta 
be kihívója, a fiatal Mák Zsombor (Fidesz–KDNP) 
előtt, 64,58 – 30,10 százalék lett a szavazati 
arány. A 3-as és 4-es körzetről már fentebb ír-
tunk, Oladon és a Derkovits északi részén dr. 
Horváth Attila és Horváth Soma diadalmaskodott, 
a Derkó másik körzetét szintén magabiztosan 

SaFó
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Dr. Nemény András családjával együtt szavazott
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Horváth Soma 1381 szavazattal verte fideszes kihívóját, Jagodits Zsuzsát
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tartotta meg a függetlenként induló dr. Czeglédy 
Csaba Pars Krisztiánnal szemben (57,06% vs. 
33,28%). A 6-os választókerületben (a belváros 
keleti része, keleti városrész: Éhen Gyula-la-
kótelep, Pick-telep, Bébic-telep és Zanat) Putz 
Attila szintén megőrizte a 2019-ben ugyanitt 
megszerzett mandátumát, csak most nagyobb 
különbséggel nyert (46,80%) új fideszes ellenfele, 
Németh Krisztián ellen (36,21%), mint öt éve 
Kántás Zoltánnal szemben. A 7-es körzetben 
meglepetés született, azt alighanem az ÉSZ-
nél sem gondolták, hogy Lukács Dániel 54,86 
– 37,06 százalékos arányban veri majd a Fi-
desz–KDNP közgyűlési frakcióvezetőjét, Illés 
Károlyt, aki leköszönő párttársa, dr. Takátsné 
dr. Tenki Mária helyett indult el itt. A 8-as vá-
lasztókerületben Putz Attilához hasonlóan 
Németh Ákos is újrázott, a KISZ- és Százhold 

lakótelepen a jelenlegi képviselő dupla annyi 
voksot gyűjtött be, mint a fideszes dr. Árvai 
György. Kelemen Krisztián (ÉSZ) még ennél is 
nagyobb különbséggel verte Ferenczy Balázst 
(Fidesz–KDNP), előbbi 2000, utóbbi csak 932 
szavazatot kapott a Joskar-Ola-lakótelep és 
KRESZ park környékén. Ahogy azt fentebb is 
jeleztük, a déli városrészen (Szőlős, Gyöngyös-
hermán, Szentkirály, Bogát, Zarkaháza, Bádonfa) 
tarolt Tóth Kálmán, Sében lakó kihívójára, Pődör 
Zoltánra csak 822-en szavaztak, míg Tóthra 
2027-en. A 11-es körzetben is meglepetés szü-
letett, dr. Kecskés László (Fidesz–KDNP) az el-
múlt 10 évben biztosan tartotta kézben az Olad, 
Oladi plató, Erdei iskola környéke, Belváros 
nyugati része, nyugati városrész határolta kör-
zetet, de ő visszavonult, a helyén elindult Pehi 
Orsolya pedig csaknem 800 szavazattal kikapott 

Szuhai Viktortól, aki az elmúlt öt évben Éljen 
Szombathely! színekben listás képviselőként 
dolgozott a közgyűlésben. Ágh Ernő (Fidesz–
KDNP) is régi motorosnak számít a közgyű-
lésben, nem sokan fogadtak volna rá, hogy a fi-
atal Gálffy Áronnal szemben ezúttal nem sikerül 
hoznia az délnyugati városrészt, pedig ez történt, 
az ÉSZ jelöltje 600 voksnyi különbséggel nyert. 
Ágh Ernő legalább azzal vigasztalódhat, hogy 
kompenzációs listáról bekerülve három párt-
társával együtt (Horváth Gábor, Illés Károly és 
Lenkai Nóra) tagja maradhat a közgyűlésnek. 
Sajtóinformációk szerint azonban nem biztos, 
hogy a lista első négy helyezettje kerül be a köz-
gyűlésbe, a jelölőszervezet dönthet másképp 
is. Listáról szerzett egy mandátumot a Mi Hazánk 
Mozgalom is, dr. Danka Lajos, a párt polgár-
mesterjelöltje ülhet majd be a testületbe. 

SZOMBATHELYI POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS EREDMÉNYE 2024

AZ EURÓPAI PARLAMENTI KÉPVISELŐK  
VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYE – SZOMBATHELY

dr. Nemény 
András 

(ÉSZ) 

(25 231 szavazat) 

64,92 % 

Lenkai 
Nóra 

(FIDESZ–KDNP) 

(11 767 szavazat) 

30,28 % 

dr. Danka 
Lajos 
(MI HAZÁNK) 

(1047 szavazat) 

2,69 % 

Balassa 
Péter 

(KEJV) 

(819 szavazat) 

2,11 % 

FIDESZ–KDNP                                            15 943       40,93 % 
TISZA                                                           12 824       32,92 % 

MSZP – DK – Párbeszéd – Zöldek           4247       10,90 % 

Mi Hazánk                                                      1796          4,61 % 

Momentum                                                    1463          3,76 % 

MKKP                                                              1320          3,39 % 

LMP – Zöldek                                                  454          1,17 % 

Jobbik                                                               287          0,74 % 

2RK Párt                                                          237          0,61 % 

MMN                                                                 220          0,56 % 

MEMO                                                               159          0,41 %

AZ EURÓPAI PARLAMENTI KÉPVISELŐK  
VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYE – ORSZÁGOS

FIDESZ–KDNP                              2 031 063   44,79 %  11 

TISZA                                           1 342 096   29,60 %    7 

MSZP–DK–Párbeszéd-ZÖLDEK       366 217      8,08 %    2 

Mi Hazánk                                      305 517      6,74 %    1 

Momentum                                     166 596      3,67 %    0 

MKKP                                             161 942      3,57 %    0 

Jobbik                                              45 337      1,00 %    0 

LMP – Zöldek                                   39 461      0,87 %    0 

2RK Párt                                           30 730      0,68 %    0 

MMN                                                29 141      0,64 %    0 

MEMO                                               16 745      0,37 %    0 
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1.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T dr. László Győző (ÉSZ)                    (1856)       54,02 % 

Horváth Gábor (FIDESZ, KDNP)           (1378)       40,10 % 

Szekér István (MI HAZÁNK)                (104)            3,03 % 

Marton Zsolt (FÜGGETLEN)                   (49)             1,43 % 

Szabó Dávid (KEJV)                            (49)             1,43 %

3.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

dr. Horváth Attila (ÉSZ)                   (2294)       66,96 % 

dr. Melega Miklós (FIDESZ, KDNP)      (956)        27,90 % 

Pintér Csaba (MI HAZÁNK)                  (111)            3,24 % 

Horváth Erik (KEJV)                           (65)             1,90 % 4.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Horváth Soma (ÉSZ)                        (2252)       69,85 % 

Jagodits Zsuzsanna (FIDESZ, KDNP)      (871)        30,10 % 

Marton Zsolt Csaba (MI HAZÁNK)       (78)             2,42 % 

Lakner Gyöngyi (KEJV)                      (23)             0,71 %

5.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

dr. Czeglédy Csaba (ÉSZ)               (1519)       57,06 % 

Pars Krisztián (FIDESZ, KDNP)            (886)        33,28 % 

Saly Antal (MI HAZÁNK)                       (151)            5,67 % 

Sipos Judit (KEJV)                             (106)            3,98 % 6.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Putz Attila András (ÉSZ)                 (1711)       56,80 % 

Németh Krisztián (FIDESZ, KDNP)     (1129)       36,21 % 

Kolonits László (MI HAZÁNK)             (172)            3,52 % 

Issovits-Kovács István (KEJV)        (46)             1,48 %

7.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Lukács Dániel (ÉSZ)                        (1868)       54,86 % 

Illés Károly (FIDESZ, KDNP)                (1262)       37,06 % 

dr. Danka Lajos (MI HAZÁNK)             (173)            5,08 % 

Várallai Gábor (KEJV)                        (102)            3,00 % 8.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Németh Ákos (ÉSZ)                         (1936)       63,19 % 

dr. Árvai György (FIDESZ, KDNP)         (975)        31,82 % 

Németi Csaba (MI HAZÁNK)                (113)            3,69 % 

Hende Anita (KEJV)                            (40)             1,31 %

9.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Kelemen Krisztián (ÉSZ)                (2000)       65,90 % 

Ferenczy Balázs (FIDESZ, KDNP)        (932)        30,71 % 

Kázmér Balázs (MI HAZÁNK)               (78)             2,57 % 

Takács Tamás (KEJV)                         (25)             0,82 % 10
. S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Tóth Kálmán (ÉSZ)                           (2027)       67,70 % 

Pődör Zoltán (FIDESZ, KDNP)               (822)        27,45 % 

dr. Tóth László (MI HAZÁNK)                (97)             3,24 % 

Idrányi Zsolt (KEJV)                            (48)             1,60 %

11
. S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Szuhai Viktor (ÉSZ)                          (1841)       58,74 % 

Pehi Orsolya (FIDESZ, KDNP)              (1077)       34,37 % 

Darázs Hajnalka (MI HAZÁNK)            (109)            3,48 % 

Csiszár Zsófia (KEJV)                          (107)            3,41 % 12
. S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Gálffy Áron (ÉSZ)                              (2133)       54,99 % 

Ágh Ernő (FIDESZ, KDNP)                     (1516)       39,08 % 

Benkő Zoltán (MI HAZÁNK)                 (173)            4,46 % 

Németh László (KEJV)                       (57)             1,47 %

2.
 S

Z.
 V

ÁL
AS

ZT
ÓK

ÖR
ZE

T

Bokányi Adrienn (ÉSZ)                    (2077)       64,58 % 

Mák Zsombor (FIDESZ, KDNP)             (968)        30,10 % 

Kádár Csaba (MI HAZÁNK)                  (115)            3,58 % 

dr. Varga Zoltán Károlyné (KEJV)       (56)             1,74 %
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Plusz 9 ezer, mínusz 5 ezer 
A képviselői eredmények előtt érkeztek az ada-
tok a polgármester-választásról, és ezek sem 
hagytak kétséget afelől, hogy dr. Nemény And-
rás újabb ötéves ciklust kezdhet meg. Míg 
2019-ben alig 300 szavazat különbséggel 
(16.762 vs. 16.363) győzött a Fidesz–KDNP 
jelöltje, dr. Balázsy Péter ellen, addig 2024-ben 
dr. Hende Csaba nem tudott hasonló kaliberű 
ellenfelet találni a regnáló városvezetőnek, 
az eredmények alapján kijelenthető, hogy nem 
volt egy súlycsoportban Lenkai Nóra és Ne-
mény András. Utóbbi plusz 9000 voksot tud 
felmutatni 2019-hez képest, míg a Fidesz–
KDNP 5000-es csökkenést volt kénytelen el-
könyvelni, Neményre 25.231-en szavaztak, 
míg Lenkaira 11.767-en. A polgármester-vá-
lasztáson a harmadik helyen dr. Danka Lajos 
végzett (Mi Hazánk Mozgalom – 1047 szava-
zat), a negyediken pedig Balassa Péter (Kon-
zervatívok Egy Jobb Városért – 819 voks). 
Szombathelyen az EP-listán 15.943 szavazatot 
számoltak a Fidesz–KDNP-nek (ez 40,93 %), 
a második helyen a Tisza Párt zárt 12.824 vokssal 
(32,92 %), míg harmadikon a DK–MSZP–P párt-
szövetség listája 4247 (10.90 %). A többi lista 
az 5 %-os küszöb alatt végzett. Az öt évvel ezelőtti 
európai parlamenti választások eredményeihez 
képest most jóval magasabb részvétel mellett 
is 400 fős mínuszt könyvelhetett el a Fidesz, 
az akkori 16.218 szavazójából lett most közel 
16 ezer. A 2019-ben külön indult DK (5626) és 
MSZP–P (2541) most együtt kevesebb mint a felét 
tudta csak hozni a '19-es 8000 szavazatuknak. 
Megkerülhetetlen új szereplő lett a politikai pa-
lettán Magyar Péter pártja, a Tisza úgy győzött 
meg minden harmadik szombathelyit az országos 
listán, hogy helyi jelöltje nem is volt. 
Összegzésképpen: nagy győzelmet aratott 
az Éljen Szombathely!, amelynek képviselő-
tagjaira nem volt hatással a DK–MSZP–P 

baloldali szövetség – valamint az LMP és 
a Momentum – országos támogatottságának 
beesése, vélhetően azért, mert az elmúlt öt 
évben sikerrel győzték meg választóikat 
arról, hogy Szombathelyt nem teszik a nagy-
politika játszóterévé, csak a helyi ügyekre 
fókuszálnak. Hatalmas pofonba szalad bele 
a Fidesz–KDNP, nem lennénk most dr. Hende 
Csaba országgyűlési alelnök, a térség or-
szággyűlési képviselője, választókerületi el-
nök helyében, akitől minden bizonnyal ma-
gyarázatot vár majd a gyászos városi 
szereplésre Orbán Viktor. A Mi Hazánk egy 
mandátuma talán a maguktól elvárt, kis bra-
vúrral megszerzett kategória. 
A szombathelyi közgyűlésnek 2024 októbe-
rétől dr. Nemény András polgármester mellett 
11 ÉSZ-es (dr. László Győző, Bokányi Adrienn, 
dr. Horváth Attila, Horváth Soma, Putz Attila, 

Lukács Dániel, Németh Ákos, Kelemen Krisz-
tián, Tóth Kálmán, Szuhai Viktor és Gálffy 
Áron – mind egyéni körzetből), egy független 
(Dr. Czeglédy Csaba – egyéni körzetből), egy 
Mi hazánk-os (dr. Danka Lajos – listáról) és 
négy Fidesz–KDNP-s képviselőtagja lesz 
(Ágh Ernő, Horváth Gábor, Illés Károly és 
Lenkai Nóra – mind listáról.) Abban nem va-
gyunk egészen biztosak, hogy Lenkai Nóra 
beül majd a testületbe. Lapzártánkig (szerda 
késő este) a Fidesz–KDNP részéről semmi-
féle hivatalos állásfoglalás, közlemény nem 
jelent meg a katasztrofális választási ered-
ményről. A kormánypárti jelöltek közül né-
hányan pár mondattal reagáltak, volt, aki 
nekiállt az öt év múlva esedékes választásra 
készülni, de akadt olyan is, aki nemes egy-
szerűséggel megszüntette a voksolásra ké-
szült politikusi oldalát. 

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Tóth Kálmán, az Éljen Szombathely! elnöke nyilatkozik a választás éjszakáján
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TÓ

:
NA

GY
 JÁ
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NT

A Fidesz eredményvárója vasárnap a Haladás Sportkomplexumban
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Lenkai Nóra
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RENDEZVÉNY 
ÖKOPLUSZ FESZTIVÁL 
– A KÖRNYEZETTUDATOSSÁG JEGYÉBEN 
Június 15., szombat 10.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÉS FIÓKKÖNYVTÁR 
10.00–19.00 ÖkoKert (Kámoni Arborétum Lá-
togatóközpont udvara) 
KÁMONI ARBORÉTUM SZÍNPAD 
10.30-kor Gyógy- és fűszerkert építése ker-
tünkben – Megyeri Szabolcs előadása, majd 
13 órakor kezdődik A kamra című előadás. 
14.30-kor Shadox-koncert, 16 órakor kere-
kasztal-beszélgetés lesz a FALCO Zrt. és a H+ 
Média és Kulturális Egyesület közös szerve-
zésében. 18.30-kor beszélgetnek az életmű-
díjas Molnár Piroskával.  
KÁMONI ARBORÉTUM – MAMUTFENYŐ 
10 órától Hogyan éljünk 100 évig? címmel 
piknik-előadást tart Kecskés Andrea kulturális 
életmódfejlesztő. 17 órakor Szeder ft NovaN 
Hangutazás indul.  
KÁMONI ARBORÉTUM – TÜNDÉRLIGET 
14.30-tól Sétáló meditáció az arborétumban, 
16 órától gyermekjóga, 17 órától meseterápia. 
KÁMONI ARBORÉTUM – BŰVÖS LUGAS 
10.30-15.00 között Art coaching: kreatív ön-
ismereti program Kocsis Viki okleveles pszi-
chológussal. 
KÁMONI ARBORÉTUM – ZÖLDKUCKÓ 
10 és 19 óra között Muszáj Természetvédelmi 
Koordinációs Egyesület tart bemutatót. Lesz-
nek játékok kicsiknek és nagyoknak, családi 
társasjáték. 
KÁMONI FIÓKKÖNYVTÁR, SZÍNPAD 
10 órakor kinyit Frédy bácsi bábszínháza A vén 
vargánya kalandjai-val. 13.00 A Szombathelyi 
Egyházmegyei KARITÁSZ előadása, 14.00 Bujtás 
Ervin-koncert, 15.30 Andagló Akusztik-koncert. 
KÁMONI FIÓKKÖNYVTÁR UDVAR 
10.00–19.00 között: PIACTÉR kézművesek 
termékeivel, Szombathelyi Egyházmegyei KA-
RITÁSZ, könyvszobrászat, nagy Vas vármegyei 
könyvcsere az Ünnepi Könyvhét alkalmából, 
Kilences Kávézó finomságai, Írók, költők a par-
ton – irodalmi beszélgetések vasi kortárs 
írókkal, Újrahasznosított könyvekből angyal-
szárny-szelfipont. 10.00–14.00 Mond(m)óka 
– tér, 12.00–13.30 Életkert Étterem előadás 
és kóstoltatás, 12.30–13.30 kézműveskedés 
növényekkel. Az arborétum és a fiókkönyvtár 
közötti átjáróban 10 és 18 óra között Hacuka 
közösségi vásár.  
 
BLOOMSDAY 
Június 15–17., péntek–vasárnap 
FŐ TÉR, RÁKÓCZI FERENC UTCA, KÉPTÁR, 
ISEUM, ZSINAGÓGA UDVAR 
Szombathely és a régió meghatározó kortárs 
művészeti fesztiválja immáron 30 éves. 1994-
ben indult a történet néhány szombathelyi 
képzőművész elképzelése és lelkesedése alap-
ján, mostanra pedig sokezres látogatottságú 

rendezvénnyé vált! Nemzetközi együttműkö-
dések, belvárosi falfestmények, minőségi kor-
társ kiállítások, fantasztikus hangulatú konc-
ertek várják idén is a kilátogatókat! 
A rendezvények látogatása ingyenes. 
Június 15. szombat: 11.30-kor nyílik meg 
Bonyhádi Károly plakátkiállítása (Szombathelyi 
Képtár), 13-tól lesz Joyce Klub (Szimfónia-
udvar). 16 órától kezdődik a pódiumbeszél-
getés Dragomán Györggyel (Schrammel-gyűj-
temény – aula), 17 órakor nyílik meg a Leopold 
Bloom Gyűjtemény kiállítása – Szombathelyi 
Képtár, benne: 18.00 konkoi x Balla Gergely 
(Platon Karataev) folyamatzene és szöveg. 
18 órától kezdődik a Túlzás-koncert (Nagy-
színpad – Rákóczi Ferenc utca), valamint 
a Szombathelyi emberek – zenés, irodalmi 
előadás (Schrammel-gyűjtemény – aula). 
21-től lesz a Hundred Sins-koncert (Nagy-
színpad – Rákóczi Ferenc utca) és a fényfestés 
(Zeneiskola és Képtár). 22.30-tól Arc of Yesod 
– kortárs afterparty veszi kezdetét a Szim-
fónia-udvarban.  
+: Ulysses-udvar (Göncz Árpád tér), ELTE SEK 
Vizuális tanszék szabadtéri installáció, Eliza-
beth Ledersberger kültéri installáció – Rákóczi 
utca, Festőudvar (Szimfónia átjáró), Bloom-
landia merchandise (Zeneiskola előtti tér), Aj-
tóprojekt 2 elem, Gasztronómia (Csíkos-Hot-
dogos, Sümegi Sör, Guri Serház Burger, 
Modam, Moló Borterasz, Félkilences, Fülep-
pék), 35 db óriás léggömb 
Június 16. vasárnap: 10.30-kor indul a Murális 
séta – A 9 mű bejárása Salamon Julival és 
Szántó Istvánnal. 14 órától lesz a Záró – Fő 
tér, Joyce-szobor – Bujtás Ervin-dalok, fel-
olvasás és zászlólevonás a Rákóczi Ferenc 
utcában. 15 órától kiállítás lesz séta vezetéssel: 
Leopold Bloom Gyűjtemény, Szarka Péter-
kiállítás, Westwerk-kiállítás, Bonyhádi Ká-
roly-kiállítás, James Joyce roll-up biography. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
WESTSIDE TSE GÁLA 
Június 15., szombat 18.00 
AGORA – MSH 
A tánciskola összes növendéke szerepel, Kő-
szegről, Táplánszentkeresztről és Szombat-
helyről. 
 
MÉGIS FOROG A FÖLD 
Június 18–21., kedd–péntek 
SZÉKESEGYHÁZ 

A rendezvény célja a Foucault-inga kísérlet 
bemutatása az első magyarországi kísérlet 
eredeti helyszínén, a szombathelyi Sarlós Bol-
dogasszony Székesegyházban, az 1880-as 
bemutatón is szereplő ingatesttel.  
 
SZENT IVÁN-ÉJI VIGASSÁGOK 
Június 21–22., péntek–szombat  
EMLÉKMŰ ÉS CSÓNAKÁZÓ-TÓ KÖRNYÉKE 
Nagyszínpadi programok (Emlékmű alatt): 
Június 21. péntek: 18.00 Varga Feri és Balássy 
Betty, 20.00 Dévényi Disco Show, 22.00 Szikora 
Róbert és az R-GO  
Június 22. szombat: 17.00 Kaláka családi kon-
cert, 19.00 Ocho Macho, 22.00 Irigy Hónalj-
mirigy, 24.00 Tűzijáték 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZOMBATHELYI HORVÁT NAP 
Június 22., szombat 15.00  
SZÉKESEGYHÁZ ÉS FŐ TÉR 
A Szombathelyi Horvátok Egyesülete és 
a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi Önkor-
mányzat nyilvános rendezvénye. Horvát nyelvű 
szentmise a Sarlós Boldogasszony Székes-
egyházban. Horvát kulturális csoportok – 
Füles (Ausztria), Szentpéterfa, Szombathely 
– műsora és táncház a Fő téren. A Horvát 
Nap fővédnöke: Dr. Nemény András, Szom-
bathely MJV polgármestere. A rendezvény fő 
támogatója: Szombathely MJV Önkormány-
zata.  
 
SZÍNHÁZ 
DÁMÁK A PAKLIBAN 
Június 14., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
Akár egy Agatha Christie-krimi a Szex és New 
York karaktereivel! A Liliom Produkció – Dá-
mák a pakliban című új krimi-vígjátéka egy 
izgalmas, egész estés kikapcsolódást kínál 
a krimi és humor kedvelőinek.  
 
KIÁLLÍTÁS 
KAPCSOLÓDÁSOK 
Június 14., péntek 17.00 
HERÉNYIEK HÁZA 
Alkotás. Zene, írás, festészet. Egy család ama-
tőr alkotókkal. Két testvér, Németh-Marosfalvy 
Nóra és Kovács Adrienn, valamint unokatest-
vérük, Ágfalvi Andrea első közös családi tár-
latukon a kapcsolódások erejéről mesélnek 
képeikkel. Megmutatják, a művészetek miként 
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hatnak egymásra, a nézőre, a hallgatóra, az ol-
vasóra. A kiállításon kiemelt szerepet kap egy 
különleges alkotói barátság: Guti Csaba kortárs 
író és Ágfalvi Andrea amatőr festő művésze-
tének egymáshoz kapcsolódása csakúgy, mint 
ahogyan egy helyi fiatal zenekar, a Sons Left 
Behind összefonódása Kovács Adrienn raj-
zaival. A megnyitón Zsiros Peti sajátos, lé-
lekemelő dalai kalauzolják az érdeklődőket 
a kiállított képek között. 
 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS: 
A REJTŐZKÖDŐ NŐ  
Június 16., vasárnap 14.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Schrammel Imre Kossuth-díjas keramikus-
művész Szombathely szülöttje. 2021-ben nyi-
totta meg kapuit az életművét befogadó 
Schrammel-gyűjtemény. Az állandó kiállítás 
formájában bemutatott anyag munkásságának 
esszenciája a művész személyes válogatá-
sában. Tárlatvezető: Bihari-Bakodi Szilvia res-
taurátor-művész. 
 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS:  
BALZSAMOZÁS ÉS MUMIFIKÁLÁS  
AZ ANTIK EGYIPTOMBAN 
Június 16., vasárnap 15.00 
ISEUM SAVARIENSE 
A múmiák látványa nagy hatást gyakorol 
az emberre, szinte varázslatos hangulatot 
árasztanak, hiszen egyszerre vonzóak és ta-
szítóak. Az egyiptomi ember intenzíven fog-
lalkozott az örök élet és a halál utáni lét gon-
dolatával, úgy gondolták a halál csupán 
átmenet volt és nem az örök végzet. Tárlat-
vezető: Szentkúti Viola. 
 
KÜLDETÉS – STÁCIÓK 
Június 19., szerda 16.30 
VÍZTORONY 
Tóth Csaba kiállításának kísérőprogramja. 
A dokumentumkiállítás a festőművész AGORA 
– Művelődési és Sportházban megrendezett 
retrospektív kiállításához kapcsolódik, ame-
lyen az alkotó 4 évtizedes, sok irányú tevé-
kenységének dokumentumait (plakátok, 
meghívók, katalógusok, kiadványok, könyvek) 
tárja a közönség elé. A kiállítást megnyitja: 
Garas Kálmán fotóművész. A kiállítás ingye-
nesen megtekinthető a Víztorony nyitvatartási 
idejében. 
 
A RÓZSA ANNA ALAPÍTVÁNY  
40 ÉVE 
Június 21., péntek 14.00 
KÉPTÁR 
Rózsa Anna textiltervező 1908-ban született. 
1952-ben bízták meg az újonnan megalakult 
Kéziszövők Háziipari Szövetkezetében az Ex-
port-részleg vezetésével. A darabáru-tervezés 
sajátos törvényeit magáévá tette, ezzel meg-

teremtette az országban elsőként a darabá-
ruexportot. Neki állított emléket 1984-ben 
az Alwin Widmer svájci állampolgár által 
létrehozott Rózsa Anna Alapítvány, mely 
a textilművész emlékének ápolását, művészi 
hagyatékának, a kézi szövés területén meg-
határozó munkásságának megismertetését 
tűzte ki céljául. 
 
VERNISSAGE 2024 TŰRÉSHATÁR  
– VIII. NEMZETKÖZI  
TEXTILMŰVÉSZETI TRIENNÁLÉ 
Június 21., péntek 15.00 
KÉPTÁR 
A kortárs textilművészet jelenét bemutató 
– három évente megrendezésre kerülő – 
nemzetközi seregszemle 2024-es tárlatát 
a Kulturális Alapítvány a Textilművészetért 
és a SAVARIA Múzeum – Szombathelyi Kép-
tár 2024. június 21. és 2024. augusztus 31. 
között rendezi meg a Szombathelyi Képtár-
ban. Az egész nyári időszakban látogatható 
kiállítás elismert hazai és nemzetközi tex-
til-, képző- és iparművészek 264 műalko-
tását mutatja be – a pályázat útján meg-
hirdetett öt kategóriában. 
Az ünnepélyes megnyitón átadják a díjfel-
ajánlók által biztosított Művészeti Alkotói Dí-
jakat, valamint kihirdetik az Év Textilművésze 
Díj 2023 és 2024 nyerteseit. 
 
ELŐADÁS 
TÁRGYAK ÉS FUNKCIÓIK  
AZ ISEUMOKBAN 
Június 18., kedd 17.00 
ISEUM SAVARIENSE 
Előadó: Bíró Szilvia (Iseum Savariense).  
 
HA TÉNYLEG TUDNI AKAROD… 
Június 20., csütörtök 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Találkozó Vibók Ildi meseíróval és Kovács-
Gyenge Hajni illusztrátorral.  
 
MESÉK ÉJSZAKÁJA 
Június 21., péntek 18.00 
BDK KÁMONI FIÓKKÖNYVTÁR 
A Metamorphoses Meseterápiás Egyesület 
kezdeményezésére országszerte egy éjsza-
kába nyúló estén meríthetjük meg magunkat 
a mesék világában hallgatóként és mese-
mondóként. A Kámoni Fiókkönyvtár adja hely-
színét a szombathelyi eseménynek, 2024. jú-
nius 21-én 18 órától. A mesélők a népek 
meséinek gazdagságából élőszóval zengetik 
be a Gyöngyös patak partján elterülő, sudár 
fenyők övezte tisztást. 
 
KONCERT 
ADC OF YESOD 
Június 15., szombat 22.00 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 

SZEKERES ADRIEN:  
ZONGORÁRA HANGOLVA 
Június 16., vasárnap 17.00 
JÉZUS SZÍVE TEMPLOM 
Az exkluzív műsorban a zongoránál közre-
működik a dalok nagy részének szerzője és 
egyben Adrien férje, Kiss Gábor – a produkció 
két vokállal (Szekeres Anita, Kiss Emília) is 
kiegészül. 
 
EGYÉB 
JUBILÁNS HÁZASPÁROK TALÁLKOZÓJA 
Június 15., szombat 10.00 
SZÉKESEGYHÁZ 
 
TDK SZURKOLÓI HÁZ  
Június 15. és 19., szombat és szerda 
AGORA – MSH / MÁRCIUS 15. TÉR 
Nézd az Eb-t a város legnagyobb kivetítőjén! 
A mérkőzéseket óriáskivetítőn követhetik, a szü-
netekben pedig szakemberek beszélgetését 
hallgathatják meg a szurkolói házba ellátogató 
focirajongók. A program látogatása ingyenes. 
Június 15., szombat 15.00 – Magyarország 
– Svájc csoportmérkőzés  
Június 19., szerda 18.00 – Németország – 
Magyarország csoportmérkőzés 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Június 16., vasárnap 7.30 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó 7.30-kor a Csónakázó-tó parkoló-
jában. Becsatlakozási lehetőség a Király Sport-
centrumnál kb. 7.50-kor. Tervezett táv: kb. 27 
km, természetesen lehetőség van rövidebb 
távra is csatlakozni, korábbi fordulással. Ter-
vezett útvonal: Szombathely – Ják – Nárai – 
Szombathely. 
 
NAPFORDULÓ ÜNNEPI JÓGA 
Június 20., csütörtök 17.00–18.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Várják június 20-án 17 órai kezdettel a gyer-
mekeket, felnőtteket, időseket, családokat, 
kezdőket, haladókat és a jógát még csak 
„gondolati szinten művelőket”. A Napüdvöz-
let-sorozatokat egy rövid bemelegítést kö-
vetően végzik. A gyakorlás pedig mantraé-
nekléssel és irányított relaxációval zárul. 
A madárcsicsergés mellett a „zenei aláfestést” 
Horváth Gabriella biztosítja, csodálatos hang-
tálai és intuitív hangszerei segítségével.
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Június 22-én kilenc helyszínen 70 prog-
rammal várják a szombathelyi múzeumok 
az érdeklődőket. 
 
SAVARIA MÚZEUM 
18 órakor a Kanizsai Oldtimer Kerékpáros Szö-
vetség bemutatójával kezdődnek a programok 
a Múzeumparkban, majd 18.30-tól #gólpassz 
– gyerekfoci-bemutató lesz. 19-től 20.15-ig 
tárlatvezetés indul a Párhuzamok – a két Re-
ismann kiállításban. Részvételi limit: 40–50 fő 
(aki előzetesen regisztrálna, június 20-ig: 
info@savariamuseum.hu). 20 órától a Kis Nun, 
a kék víziló című Bőröndmese kezdődik. 20.30-
tól Fotó a helytörténetben címmel Kardos Tamás 
fotóművész előadását hallgathatják meg, majd 
21 órától Dsuang Dszi álma lesz. 21.30-tól kez-
dődik a Kellene kis kert-koncert a Múzeum-
parkban, 22-től vetítettképes előadáson bepil-
lantást nyerhetünk a római kori utak, hidak, 
mérföldkövek világába. 18.00–22.00 között mú-
zeumpedagógiai foglalkozásokra várják a ki-
csiket és nagyokat. 20 órakor kinyit Szabó Gábor 
fotólaborja (203-as terem), melyhez előzetes 
regisztráció szükséges június 20-ig (5-6 fő/30 
perc): varga.narcisz@savariamuseum.hu.  
SMIDT MÚZEUM  
18 órától Empire – luxus, elegancia és mo-
numentalitás címmel indul Nagy Adrienn tör-
ténész tárlatvezetése, majd 18.30-tól A világ-
látott békák népmesét hallhatják a jelenlévők. 
19 órától dr. Kiss Gábor és Mayer László tart 
előadást Szombathely a 8–19. századi utazók 
szemével címmel, majd 20 órától a magyar 
rovarászokkal tarthatunk a világ végére. 20.30-
kor Horváth Tibor Blues Jam-koncert veszi 
kezdetét, 21.30-tól Szabó Ildikó világutazó lesz 
a vendég. Itt is lesznek múzeumpedagógiai 
foglalkozások: szabadulószoba a villamosban, 
„Utazás a Föld körül” – filcből varrt földgömb.  
ISEUM SAVARIENSE  
18.00–18.30 Harcászati és viseletbemutatóval 
kedveskednek, 19 órától Tóth Gábor antro-
pológus tart előadást a fibuláról. Tőle 19.30-
kor Sáró Csilla régész veszi át a szót.. 20.30-
kor Ruhakapcsok, mentekötők Kőszegről 
címmel Edőcs Judit restaurátorművész elő-
adását hallhatják az érdeklődők, 21.30-kor 
Sosztarits Ottó régésszel tárlatvezetés indul 
a Genius Savariae – Isis a Római Birodalom-
ban és a modern kori Magyarországon című 
kiállításban. 22.30-kor Artidelée címmel zenés 
látványshow kezdődik. Kézműves foglalko-
zások is lesznek 18 és 22 óra között.  
SZOMBATHELYI KÉPTÁR  
18.00 Nézőpontváltó – tematikus szemlélődés 
a Leopold Bloom Alapítvány gyűjteményi ki-

állításában Salamon Júlia kurátorral. Ide 
a szükséges látogatói kellék: jógamatrac. Re-
gisztráció június 20-ig: baki.orsolya@sava-
riamuseum.hu. 19 órakor Tűréshatár itt cím-
mel Attalai Zita iparművész tárlatvezetése 
indul a VIII. Textilművészeti Triennálé kiállí-
tásában. 20 órakor Az anyaságmítosz meg-
kérdőjelezése a képzőművészetben címmel 
lesz előadás. 21 órától Szálmentén Cebula 
Anna művészettörténész vezetésével indul 
az állandó kiállítás textilalkotásai között, majd 
21.30-tól lehull a lepel a titkokról a restau-
rátorműhelyben. 22 órakor kezdődik a  kere-
kasztal-beszélgetés. Kézműves foglalkozá-
sokkal készülnek kicsiknek és nagyoknak is.  
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
18.30-tól A tér a matematikában és a művé-
szetben címmel Stipsicz András matematikus 
tart előadást. 20.30-kor Helló, Cselló! Czenki 
Zsuzsanna és Dankovics Róbert muzeológusok 
tárlatvezetése indul, 22 órakor Épület + ke-
rámia, Schrammel Imre murális munkáiról 
beszél Czenki Zsuzsanna. Az érdeklődőket itt 
workshopok várják 18 és 23 óra között.  
IROKÉZ GALÉRIA  
Oximoron idill – Szarka Péter önálló kiállítása 
megtekinthető: 18.00–24.00. 21.30-tól sze-
mélyes gondolatokat oszt meg Váradi Gábor, 
18 óra és 21.30 között Intenzív formák címmel 
tárgyalkotás kezdődik.  
VAS VÁRMEGYEI LEVÉLTÁR 
18.00–23.00 „Hűvösre téve” kinyit az egykori 
vármegyei börtön. 18 és 22 óra között lesz 

a „Boszorkányképző”: boszorkányos feladatok 
kicsiknek és nagyoknak. 18 és 23 óra között 
„A számmisztika próbája” – logikai játék, 
a létszámkorlát 5 fő/csoport. Helyszíni elő-
jegyzés szükséges. 19.00, 21.00 indul a „Kész 
tortúra” – Levéltári raktárak és iratok meg-
tekintése 1 órában. Létszámkorlát: 20 fő/cso-
port. Helyszíni előjegyzés szükséges. 18.00–
23.00 „Gyorsított eljárás” címmel meg lehet 
nézni a levéltári raktárakat és iratokat. 
MÁV ZRT. TERÜLETI IGAZGATÓSÁG 
17.30-tól folyamatosan programok lesznek: 
az épületben kialakított múzeum megtekintése. 
Az igazgatóság udvarán a légópince megtekin-
tése, ahol szabadulószoba várja az érdeklő-
dőket, illetve a morze kódolással lehet ismer-
kedni. Mozgalmas kvízjáték, kézműves sarok 
gyerekeknek. 18 órakor indul az épület pin-
cében található római kori magtár maradvá-
nyainak megtekintése vezetéssel. 19 órától 
lesz Vasutas „KRESZ”, 20 és 22 óra között 
meg lehet nézni az üzemirányító központot.  
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET 
18.00–20.30 között vezetett intézetlátogatás 
az alábbi programokkal: régi rabszállító jár-
művek megtekintése, kiállítás a fogvatartotti 
zárkákban talált tiltott tárgyakból, műveleti 
osztály bemutatója, szolgálati kutyák bemu-
tatója, mozgáskorlátozó eszközök kipróbálása, 
börtönkvíz, fogvatartotti zárka megtekintése, 
egy perc a biztonsági zárkában, a börtönká-
polna megtekintése. Az intézetlátogatás re-
gisztrációhoz kötött. 

SaFó
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Idén is számos helyszínen várják a látogatókat programokkal

 
16

KRÓNIKA
2024. JÚNIUS 14.

 
16



Biczó Antal képzőművész vasi és a zalai 
tájak ihlette komputergrafikáiból május 
17-én nyílt kiállítás Vasszécsenyben, 
a Pungor Ernő Művelődési Házban. 
 
Biczó Antal változatos alkotói pályája során 
a képzőművészet különböző ágait művelte: le-
gújabb kiállítása a vasi és zalai tájak ihlette 
komputergrafikáiból válogat, abból az anyagból, 
ami a 2019-es Határtalanul című kötetében je-
lent meg. „A málló vakolatú épületek anyagukat, 
szerkezetüket és ornamentikájukat megmutatva 
büszkén emlékezhetnek a hajdani szép napokra, 
amikor még az őrségi ember megbecsült haj-
lékaként szolgáltak. A nép építészeti romok 
igénylik, hogy egy utolsó pillantást vessünk rá-
juk. Állapotuk festői, de sorsuk bizonytalan.” – 
vallja a képzőművész a Házak festői foltjai és 
víztükör harmóniák című kiállítás alkotásairól, 
melyek omladozó házak részleteit ragadják 
meg ismerős zalai, vasi tájak ölelésében, kissé 
fájdalmas nosztalgiával és a múló szépség 
csodálatával töltve el a szemlélőt. 

A kiállítás megnyitóján Zsolnai Zoltán, Vaszé-
cseny polgármestere köszöntötte a megjelen-
teket, örömét fejezve ki, hogy a Pungor Ernő 
Művelődési Ház 2015-ben elkészült kiállítótere 
ezzel a tárlattal jubilál, hiszen Biczó Antal ki-
állítása immáron a harmincadik a kiállítótér 
életében. 
A tárlatot Károly Frigyes, az Bolyai gimnázium 
nyugalmazott igazgatója nyitotta meg, hang-
súlyozva, Biczó Antal sokszínű művészetét 

nem fogja összegezni, hiszen, ahogy az al-
kotót ismeri, tartogat még meglepetéseket 
számunkra. Beszédében felhívta a figyelmet, 
hogy Biczó ezen alkotásai „szemet gyönyör-
ködtetően tükrözik a képekbe sűrített ha-
tártalan hazaszeretetet.” A hazaszeretetről 
mindenkinek valamilyen pátoszos dolog jut 
az eszébe, folytatta, pedig a hazaszeretet 
a napi elvégzett munkában, a házunk körüli 
dolgok rendbetételében, mások segítésében, 
nevelésében, szűkebb és tágabb közössé-
geinkért végzett cselekedetek sorában tár-
gyiasulnak, és közben emeli a lelket, az er-
kölcsöt, a kultúrát, az embert. 
Biczó Antal alkotó ember és alkotó elme, 
egész élete a másoknak adásról szól, miköz-
ben keresi a saját útját, s ragad magával di-
ákot, alkotótársat, kollégát, barátot – méltatta 
az alkotót, aki stílusirányzatot teremtett, tette 
hozzá, amit úgy nevezett, „komputerimp-
resszionizmus”, hiszen a komputert, mint 
ecsetet használja, mikor a szeretett zalai és 
vasi tájak épített és természeti jelenségeinek 

benyomásait rögzíti, képei a természet átala-
kuló valóságát tükrözik vissza. Kissé szo-
morkásak, fakók e képek, hiszen a pusztu-
lásról, a pusztuló múltról is mesélnek a régi 
őrségi, göcseji, kőszegi házak. 
A megnyitón Devecsery László József Attila-
díjas költő és Dobosi Valéria költő a képek ih-
lette verseikből olvastak fel a közönségnek, 
Pődör György költő kurátorként működött közre. 
A kiállítás megtekinthető 2024. június 14-ig.
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Biczó Antal (balról a második), mellette Károly Frigyes (jobbra) és Pődör György (balra)

 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
2024. MÁJUS 13.

SZÜLETÉS: Szenczi Péter és Fekir 
Dalila fia: Zalán, Eőry Gábor és Tömböly 
Regina Nóra fia: Áron, Muzsai Krisztián 
és Kelemen Ingrid fia: Lenox, Bayer 
Benedek és Horváth Kornélia Erzsébet 
fia: Belián, Horváth Zoltán és Bognár 
Izabella fia: Konrád, Virág Péter és 
Bányai Szabina fia: Róbert, Borsics 
Balázs és Szökrön Réka Anna fia: 
Kende, Gampel Martin Mihály és Pető 
Kata fia: Teó, Lorbert Balázs és Horváth 
Zsóka leánya: Panka, Fasching Tamás 
és Németh Valéria fia: Tamás, Endrész 
Zsolt és Ávár Anna fia: László, Kovács 
Szilveszter és Tóth Nóra Lilla leánya: 
Lujza, Léhmann Zoltán és Dernóczi 
Noémi fiai: Bence és Nimród (ikrek), 
Hidasi Martin és Kovács Anzséla leánya: 
Eliza, Illés Péter József és Szabó Flóra 
fia: Kristóf, Lakatos Sándor és Farkas 
Mária fia: Sándor Olivér, Németh József 
és Kiss Virág leánya: Emília, Nagy 
Gergő és Mészáros Rebeka leánya: 
Zora, Kovács András és Maráczi Martina 
leánya: Csenge, Büki Csaba és Biró 
Bettina leánya: Olívia, Gyurátz Dániel 
és Pajak Fanni fia: Dániel, Németh 
Péter és Máté Barbara leánya: Elina 

HÁZASSÁG: Tar Szabolcs Gábor és 
Szabó Anna, Szabó Péter és Gyöngyösi 
Noémi, Fülöp Norbert és Málics Ale-
xandra, Fendrik Noel Sámuel és Vojtó 
Laura, Németh Ramón Ferenc és Fe-
kete Dzsennifer, Varga Balázs és Keszei 
Viktória Andrea 

HALÁLESET: Devecseri Tibor, Ott 
Sándor, Kiss Árpádné Sebestyén Csilla, 
Lukács-Farkas József Márton, Fülöp 
József, Ágoston Károly, Orbán Zoltán, 
Dejcsics Zsuzsanna, Brányiné Bakk 
Zsuzsanna, Varga Péter, Góczán Attila 
Gyula, Orbán László Vendelné Győrvári 
Rozália, Szép Rezső, Csonka Rudolf, 
Hende Józsefné Berki Marianna, Őri 
Máté, Horváth Andrásné Sárosi Irma, 
Rába István, dr. Csapó Tamás, Donkó 
József Lajos, Sipos Lajos, Oláh Imréné 
Kunovits Irma, Tóth Gyula, Pethő Gábor, 
Tompa Zoltánné Gergó Magdolna
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SAFÓ

Május végén a Berzsenyi könyvtárban 
került sor Prieger Zsolt Kedves Teréz! 
című könyvének bemutatójára. A Brunsz-
vik Teréznek címzett fiktív levelekből 
összefűzött kötetről szóló beszélgetést 
a TIT Hölgyklub szervezte. 
 
Dr. Baráthné Molnár Mónika könyvtárigazgató 
köszöntő szavai után a TIT Hölgyklub nevében 
Dobolánné Ács Rozália szólt a közönséghez, 
majd kezdetét vette a beszélgetés, melyben 
Tar Patrícia tanár, újságíró és Sümegi István 
filozófus kérdezték a szerzőt, ki első köny-
vében az egykor a martonvásári kastélypark-
ban sétálgató gondolkodó, pedagógus, gyer-
mekvédő magyar grófnőhöz ír. Prieger Zsolt 
jelenlegi lakhelye is Martonvásár – a tér tehát 
egyezik, ám az író évszázadok távolából szó-
lítja meg Brunszvikot. 
Prieger Zsoltot Szombathelyen legtöbben, 
mint az Anima Sound System zenekar veze-
tőjét ismerik, az együttes legújabb albuma, 
a Derkovits nemrég látott napvilágot. A könyv, 
bár másik művészeti ág gyümölcse, némiképp 
rokon attitűdöt képvisel: a zenei album hő-
söknek, kiváltképp Derkovitsnak való tiszte-
letadásával párhuzamosan a prózai szövegben 
Brunszvik Teréz a levelek címzettje, aki a maga 
korában éppoly határsértőnek, lázadónak szá-
mított, mint Derkovits, Dosztojevszkij, Archi-
penko vagy a dalokban megidézett többi mű-
vész. A hozzájuk, azaz a hagyományhoz való 
visszanyúlás pedig egyértelműen klasszikus 

gesztus Prieger részéről, amint azt az előszó 
is nyomatékosítja: „Mindenestül tradiciona-
listának és mindenestül modernnek lenni, 
van ennél szebb misszió? Orgonahang és ma-
dárcsicsergés, megváltás és forradalom, fe-
gyelem és szabályszegés.” 
A kötet egyik kulcsmondata: „A legfenségesebb 
történések valójában a legegyszerűbb dolgokban 
vannak elrejtve” – legyen szó komposztálásról, 
a kuka kiviteléről, tésztacsinálásról vagy a bíbor 
kasvirág szemléléséről, melyek egyszerűsé-
gükben „a legszentebb teendők”. Martonvásár 
a levelekben panteisztikus idillben ábrázolódik, 
valamiféle azilumként, megtalált Paradicsom-
ként: ehhez a látásmódhoz való megérkezéshez 
kellett az is, hogy a szerző Szombathelyről, 
a Derkóról induljon el, s a beszélgetés során 
még az is kiderült, hogy a könyv igazából nem 
is Martonvásárról vagy Brunszvikról szól. A Ked-
ves Teréz! az otthonra találás szövege – ami 
annyira hat, hogy van, aki a könyv inspirálására 
Martonvásárra költözött. 
A könyvbemutatón szó került még hitről, az ér-
telmiség megőrizendő méltóságáról ebben 
a „megsiketült lelkiismeretű korban”, női 
energiákról, hitről, szentekről és szentségről, 
jó szomszédságról, kutyákról és macskákról 
– ahogy a könyv lapjain is. Zárásként Szőnye 
Ildikó Prieger Zsolt egy régi cikkét olvasta 
fel, mely valaha a Vas Népe hasábjain látott 
napvilágot, majd, a dedikálással párhuzamo-
san, a Túróslekváros című írást ihlető pékség 
termékeiből falatozhattak a résztvevők.

KEDVES TERÉZ!
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Tar Patrícia (balról), Prieger Zsolt és Sümegi István

 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
2024. JÚNIUS 11.

SZÜLETÉS: Horváth Bence és Soós 
Edina leánya: Tamara, dr. Jáger László 
és dr. Gömbös Henrietta fia: László, 
Polák Máté és Rábel Éva Bernadett 
fia: Benedek Márk, Németh Kristóf és 
Pálfy Kata leánya: Panna, Virág Dávid 
Dániel és Farkas Erzsébet fia: Dávid 
Denisz, Németh Tamás és Juhász 
Andrea leánya: Adél Anna, Szélinger 
Róbert és Vavricak Dajana leánya: 
Jázmin, Pethő Alex és Bencze Violetta 
leánya: Amira, Kopácsi Gábor és Unger 
Brigitta fia: Bence, Kutschi Péter és 
Kővári Ágnes fia: Zente László, Steirich 
Zoltán Csordás Dorottya leánya: Stella, 
Móritz Bence és Lakner Alexandra fia: 
Hunor, Simon Ádám és Horváth Réka 
Bernadett fia: Maxim, Kumin Csaba 
és Ligeti Loretta leánya: Luca Rebeka, 
Bánó Gergely és Rédecsi Judit leánya: 
Izabella, dr. Kovács Ádám és Földi 
Anna leánya: Rebeka, Kovács Bálint 
és Hideg Eszter fia: Ádám, Jáger Árpád 
és Ábrahám Csilla leánya: Gréta, Szanyi 
Zoltán és Varga Judit fia: Levente, 
Glavánovics Roland és Tóth Enikő fia: 
Andor, Bozsoki Tamás és Wágner Lilla 
leánya: Lara, Kustán Bence és Németh 
Ágnes fiai: Máté és Márk (ikrek), Biró 
Balázs és Lengl Dóra fia: Zétény, Kozár 
Norbert és Csizmás Andrea fia: Zente, 
Németh Gergő és Schwahofer Nóra 
fia: Marcell, Balogh Zsolt és Gaál Ale-
xandra leánya: Luca, Horváth Adrián 
és Ormándi Eszter fia: Bálint, Kasper 
Norbert és Kiss Ramóna fia: Mendel, 
Horváth Norbert és Horváth Barbara 
leánya: Elizabet, Németh Ákos és 
Csapó Enikő Melinda fia: Ábel 

HALÁLESET: Csévéné Tóth Erzsébet, 
Szoldatits Zoltán, Ormándi István, Far-
kas Mária, Németh Ferencné Horváth 
Erzsébet, Glatz Jánosné Barbalics 
Mária Valéria, Sári Ibolya Erzsébet, 
Pődör János Árpádné Tóbiás Erzsébet 
Katalin, Szabó Csongor, Hérincs Ferenc, 
Török Lászlóné Galambos Olga, Tallér 
Ferencné Horváth Erzsébet Rozália, 
Varga Ottó Károlyné Magyar Ilona, 
Rácsik László József, Rába István

KRÓNIKA
2024. JÚNIUS 14.
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A Wesselényi utcai (SCHOLL)

Szombathely, Wesselényi u. 2. 
Tel.: 94/339-480 

Nyitva tartás: H – P 9.00 – 17.00 
Szombat 9.00 – 12.00 

Egészségkártya- és Megyekártya 
elfogadó hely. 

... mert a lábnak is jár a kényelem!

Szandál vásár! 
Az akció június  
15-től 30-ig tart. 
Folyamatos mérethiányos  
férfi- női cipők akcióban!

Kényelmes és  
szép cipők boltja 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. MÁJUS 6.

SZÜLETÉS: Szalai Tamás és Kardos Luca leánya: Kata, Kati 
Sándor és Farkas Ildikó fia: Nimród, Lohonya Imre László és 
Horváth Ramóna leánya: Míra Csilla, Köbli Gábor és Lődör 
Nikoletta leánya: Júlia, Kondor Máté és Horváth Andrea leánya: 
Olívia, Raffai Ádám és Kóbor Gabriella leánya: Gréta, Márovics 
Béla és Szabó Renáta leánya: Olívia, Klópusz Ferenc és Herczeg 
Hajnalka leánya: Korina, Fenyvesi Zoltán László és Horváth 
Renáta leánya: Zorka Kamilla, Hajmási László és Egervári Edina 
leánya: Fanni Panna, Somogyi Árpád és Gyabronka Viktória 
leánya: Nazira, Horváth Levente András és Ress Lívia leánya: 
Liza, Auth Krisztián és Deé Szilvia leánya: Kira, Illés Ádám és 
Zátonyi Anna fia: Milán, Hauk Krisztián és Hertel Krisztina fia: 
Nimród, Volper Tibor és Tóth Anett leánya: Szofia Elina, Fekete 
Dániel és Abért Alexandra fia: Dominik, Szakály Attila Máté és 
Varga Evelin Lilla leánya: Elina, Szijj Róbert és Mecseki Hanna 
fia: Denisz István, Nagy Olivér és Szabó Renáta Anna fia: Nimród, 
Zenkl Márk és Horváth Dorina leánya: Amira, Németh László és 
Takács Barbara leánya: Lara, Balogh Gábor és Szovák Barbara 
Anna leánya: Rebeka Rozália, Takács Imre és Fallauber Mónika 
Hilda fia: Imre Máté, Bakó Martin és Cséve Adrienn fia: Bálint 

HÁZASSÁG: Kiss Szabolcs és Papp Bernadett, Sarmasági Györk 
és Stummer Krisztina Virág, Horváth Adrián és Ormándi Eszter 

HALÁLESET: Csonka Jánosné Domonkos Judit, Recetár Ernő 
Imréné Vass Katalin, Nagy Lajos, Léránt János, Somogyi László 
Ferencné Antal Erzsébet, Preisz Imréné Kecskés Irén, Horváth 
Gyula Istvánné Sájer Rózsa Magdolna, Kocsis Jánosné Leitner 
Amália, Nagy Lászlóné Németh Rozália Katalin, Farkas Zoltán, 
Horváth János, Hegedüs János, Orbán Imréné Dénes Sarolta, 
Csejtey Lajos, Németh József, Németh Imréné Bősze Mária, 
Holpert Kálmánné Tanka Anna Ilona

BankmonitorPartner

HITELEK
LAKÁSHITEL 
SZEMÉLYIHITEL 
FUNDAMENTA 
OTP LTP 
FALUSI CSOK 
CSOK+ 
BABAVÁRÓ

Igénylés banki sorbanállás nélkül. 
0670 360 2782
MNB azonosító: 25526350



Az Illés Akadémia két korosztály 
számára rendezett nemzetközi tornát: 
egy első és egy harmadik hely lett 
a vasi utánpótlás-nevelés fellegvá-
rának mérlege. 
 
Igazi futballünnep zajlott az Illés Akadémi-
án: több száz szülő, hozzátartozó és ér-
deklődő jött két napra öt országból. 
Az U11-es korosztály számára megren-
dezett Kulcsár Ferenc Emléktornán és 
az U12-esek részére tartott Szarka Zoltán 
Emléktornán a rendező Magyarország mel-
lett Ausztria, Románia, Szlovákia és Szlo-
vénia is képviseltette magát. A Haladás-
legendák emlékét ezekkel a nemzetközi 
eseményekkel is őrzi a szombathelyi aka-
démia. A kisebbeknél a húsz csapatot négy 
darab ötösbe sorsolták a rendezők. A Joó 
Bálint által irányított zöld-fehérek Hende 
Noel, Mayer Dominik, Novák Benett, Tóth 
Dávid, Rajos Ádin, Papp Olivér, Molnár Bá-
lint, Kalmár Kornél, Dávid Marcell, Németh 
Botond, Sömenek Bálint, Tombor Ádám 
összeállítású kerettel a csoportjuk élén 
végeztek. Gólt sem kaptak a csoportmér-
kőzések során. Innen aztán az FC Ajka és 
a Fehérvár FC legyőzésével az elődöntőig 
meneteltek a szombathelyiek. Itt a Sturm 
Graztól 3-1-es vereséget szenvedtek, ám 
a kisdöntőben a partiumi Viitorul Arad ellen 
1-0-ra nyertek, így a színvonalas torna 
harmadik helyén végeztek. A nyertes a fel-
vidéki Nagyszombat (Spartak Trnava) lett. 
A díjakat Kulcsár Ferenc családját képvi-
selve Söptei-Kulcsár Márta és Söptei Bálint 
adta át. Az U12-eseknél négy négycsapatos 
csoportot alakítottak ki. Az Illés Akadémia 
100%-os teljesítménnyel tudta le a kvar-
tettet, majd az aranyágon a pozsonyi Slo-
vant és az MTK-t is legyűrték a szombat-
helyiek. A döntőben aztán az Őrvidéki 
Tartormányi Válogatott (Burgenland Aus-
wahl) ellen egy nagypályára is beillő szen-
zációs támadás végén szerzett fejesgóllal 
1–0-ra győztek! A Tóth Zsolt által vezetett 
zöld-fehérek Sóvári Dávid, Pálla Norbert, 
Giliczó László, Török Balázs, Jáger Noel, 
Német Ádám, Németh Levente, Lengyel 
Ágoston, Babos Kolos, Fazekas Bruno, Ká-
rolyi Levente, Németh Kristóf, Szukics Alex, 
Novák Bence összeállításban nyerték meg 
a 2024-es Szarka Zoltán Emléktornát! 
A serlegeket és érmeket, ifj. Szarka Zoltán, 
korábbi Haladás-játékos és FIFA-játékve-
zető adta át a csapatoknak.

SaFó SaFó

A végéhez közeledik a városi kispályás 
labdarúgó-bajnokság, mutatjuk a leg-
frissebb eredményeket. 
 
I. osztály: Peszi FC-Di Napoli 3-8 (1-3). Gól: 
Pogácsás A., Balikó D., Mód B., ill. Németh B. 
4, Kovács A., Németh B., Sásdi D., Gecse B. 
I. osztály felsőház rájátszás: ATANÁCS – 
Illés Akadémia Fiatalok 4-4 (1-2). Gól: Balikó 
T. 2, Dr. László L., Harsányi B., ill. Győrffy B. 
2, Szabella O., Bíró B. FocIszak FC – eSport 
Szombathely 2-2 (2-0). Gól: Polgár B., Horváth 
A., ill. Fábián K., Nagy M. 
II. osztály: Söpte-Guri Serház – Ivytech 6-2 
(2-1). Gól: Pásztor K. 2, Stéber V., Farkas G., 
Iszak B., Imris M. ill. Takács D., Molnár T. Wan-
ted FC – Szikla M.F.C. 1-4 (1-1). Gól: Farkas 
A., ill. Muzsai K. 2, Egyed A., Szalay D. Vasi 
Meteor – OFFICE 6-7 (2-3). Gól: Siklósi Sz. 2, 
Rajki I., Szakály B., Mészáros R., Kalmár Sz., 
ill. Horváth L. 3, Koltai B. 2, Czimber M., Se-
bestyén Á. Sitke – Ölbői Horgásztó 7-4 (3-1). 
Gól: Horváth B. 2, Gosztolya Á. 2, Csupor Á.2, 
Papp B., ill. Tóth A., Kovács T., Fehér K., Kövesdi 
A. Szikla M.F.C. – Söpte-Guri Serház 8-2 (2-
1). Gól: Ádám V. 3, Szalay D. 2, Katona A., 
Sásdi D., Egyed A., ill. Iszak B. 2 Szombathely 
Energia SE – Buday Autófény&Liget Bowling 
4-4 (3-2). Gól: Vámos M. 3, Kiss G., ill. Binger 
Á. 2, Albert A., Buday L. 
III. osztály: Katona Pékség – TDK Kispályások 
5-0 (2-0). Gól: Kovács R. 3, Tóth D. 2 DH Smart 
Home Generál KFT – Tűzoltóság 3-4 (1-2). Gól: 
Héra Cs., Tóth Cs., Németh N., ill. Győrffy M. 2, 
Németh N., Polákovics J. Sörbarátok – Rács 
SE 1-16 (0-8). Gól: Koller T., ill. Dezső I. 4, 
Csillag G. 3, Szabó A. 3, Tóth N. 2, Hajba D. 2, 
Lehel A., Papp J. Neon Teflon – Alacool-Aptív 

5-4 (2-1). Gól: Sebestyén L. 3, Horváth B. 2, 
ill. Imris M. 2, Farkas G., Stéber V. 
IV. osztály: Füles FC – NK Sambotel 12-3 (6-1). 
Gól: Beke P. 5, Örkényi D. 4, Nagy F., Jónás Cs., 
Beke K., ill. Gorza N. 2, Gálffy Á. TDK KFT – Ha-
sak/k/ 2-2 (0-1). Gól: Török P. 2, ill. Dobos P., 
Mézer V. Vegyeszöldség – Lizard Projects 4-6 
(0-3). Gól: Bonti T. 3, Németh E., ill. Takács Á. 
2. Fülöp M., Szentgyörgyvári T., Ádám V., Jancsó 
Sz. Vasép-Váci FC – ZOTU Reform Marketing 
KFT 2-5 (1-4). Gól: Tóth B., Mészáros R., ill. 
Péter Zs. 2, Janzsó P. 2, Joó B. Alcatraz-ROOF-
2005 BT – FC Classic 1-5 (0-0). Gól: Nagy D., 
ill. Tóth F. 2, Merk M., Szabó B., Bankits R. Ha-
sak/k/ – ZOTU Reform Marketing KFT 7-1 (3-0). 
Gól: Dobos D. 3, Pergel L. 2, Gyimesi S., Antal 
P., ill. Pongrácz D. FC Classic – Lizard Projects 
1-3 (1-2). Gól: Szabó B., ill. Gáspár W., Szalay 
Cs., Sulyok B. TDK KFT – Vegyeszöldség 8-3 
(4-2). Gól: Török A. 4, Németh P. 2, Horváth Zs., 
Horváth T., ill. Németh T., Polákovics J., Novák 
T. Vasép-Váci FC – TDK KFT 0-3 (0-3). Gól: 
Lévai J., Küronya P. Horváth Zs. 
Öregfiúk: Joy Food – Falco-Piac Café 3-11 
(2-5). Gól: Geröly G. 2, Szabó M. ill. Koronczai 
R. 5, Németh R. 3, Németh Z., Bori G., Németh 
Sz. Old Time PP Trans – Tenisz FC 3-5 (0-3). 
Gól: Wágner R., Molnár R., Badics T., ill. Módly 
Sz. 2, Saródi E., Hajdú K., Mihók Cs. Carpolír 
FC – Savaria Honvéd 4-3 (2-2). Gól: Pais G. 2, 
Weisz Gy., Kovács L. ill. Derdák I. 2, Németh 
L. Jumbo Intertrans Százhold – Vasi Korall KFT 
3-0 Joy Food – Old Time PP Trans 4-1 (2-1). 
Gól: Horváth R. 2, Csordás Zs., ill. Németh J. 
Senior: Vörös Proletár – HB United 2-1 (2-0). 
Gól: Varga P. 2, ill. Bognár L. Borbarátok – Sa-
varia Honvéd Senior 2-7 (0-5). Gól: Wappel L., 
Kálmán T., ill. Németh L.4, Spaits S. 2, Kiss K.

MÉRKŐZÉSEK, GÓLOKEMLÉKTORNÁK 
AZ AKADÉMIÁN
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A Magyar Kézilabda Szövetség és a ma-
gyar kormány hivatalosan jóváhagyta, 
hogy 3 milliárd 215 millió forint TAO 
forrásból felépüljön Szombathely kézi-
labda munkacsarnoka. Az önkormányzat 
ingyen adta a telket a létesítményhez. 
Az SZKKA-val meghosszabbította a szer-
ződését Pődör Rebeka és Pődör Blanka. 
A kapuba brazil légiós érkezett. 
 
A múlt pénteken délután sajtótájékoztatót tar-
tott a Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia (SZKKA). A klub honlapján megjelent 
tudósítás szerint „Pődör Zoltán ügyvezető és 
dr. Hende Csaba tiszteletbeli elnök bejelentette, 
hogy megvalósul a már tíz éve dédelgetett 
közös álmunk: a Magyar Kézilabda Szövetség 
és Magyarország Kormánya jóváhagyta, hogy 
TAO tárgyi eszköz beruházás jogcímen, 3 mil-
liárd 215 millió forint forrásból felépüljön Szom-
bathely kézilabda munkacsarnoka. Így minden 
akadály elhárult az elől, hogy a kézilabdás kö-
zösségnek végre saját otthona legyen.  
– Nehéz is szavakba öntenem, amit érzek, 
hiszen évtizedes álmunk vált valóra. Jóváha-
gyási határozattal hivatalosan is eldőlt, hogy 
elkezdődhet a beruházás, felépíthetjük álmaink 
otthonát. Biztos vagyok benne, hogy több ezer, 
sőt tízezer gyereknek fog sportolási lehető-
séget biztosítani ez a munkacsarnok – jelezte 
Pődör Zoltán, aki újságírói kérdésre elmondta, 
az új létesítmény üzemeltetője a klub lesz, 
amely zöld, megújuló energiaforrással igyek-
szik majd olcsón fenntartani a csarnokot.  
– Miért is fontos, hogy felépüljön ez a sport-
létesítmény? Mert a lányok, gyerekek egész-
ségéről van szó – szögezte le dr. Hende Csaba, 
az SZKKA tiszteletbeli elnöke. – A sport min-
denre megtanít: küzdeni, szépen veszíteni és 
sportszerűen nyerni, emellett a gyerekek fe-
gyelmezettséget is tanulnak és azt, hogyan 
tudnak beilleszkedni egy közösségbe. Ez azért 
is fontos, mert manapság a fiatalok nehezen 
tudják pozicionálni magukat. A jóváhagyási 
határozat közel 3,3 milliárd forint TAO-ráfor-
dítást engedélyez. Ez már jogerős, végrehajt-
ható, kézzel fogható lehetőség, amivel már 
csak élni kell. Ennek a létesítménynek meg 
kell épülnie – zárta szavait dr. Hende Csaba.” 
Ugyancsak a múlt péntek délután hivatalos 
sajtótájékoztatón jelentették be, hogy az idei 
szezon és az elmúlt évek két főszereplője, 
két saját nevelésű kulcsjátékosuk, Pődör Re-
beka csapatkapitány és húga, Pődör Blanka 
is meghosszabbította szerződését, így a klub 
helyi értékei az NB I-ben is Szombathelyen 
maradnak, és az SZKKA-t erősítik.  

Mint a honlap írja: „Két meghatározó játéko-
sunk a mögöttünk álló szezonban is a csapat 
gólgyárosai voltak: Rebeka az elmúlt két NB 
I/B-s bajnokság gólkirálynője lett, előtte az NB 
I-ben is harmadik helyen végzett a góllövő-
listán, Blanka pedig szorosan követve nővérét 
második lett a házi góllövőlistán. 
– Az NB I-es visszajutással nem volt kérdés, 
hogy maradok, maradunk. Visszakerült a klub 
a méltó helyére, és úgy gondolom, hogy 
Szombathely városa megérdemli, hogy NB 
I-es csapata legyen. Hálásak vagyunk a klub-
vezetőségnek, hogy meg-
teremtenek minden feltételt, 
hogy nyugodtan tudjuk dol-
gozni és csak a kézilabdára 
kelljen koncentrálnunk – je-
lezte a sajtóeseményen Pődör 
Rebeka. 
– Több mint tíz éve úgy mű-
ködik a klub, hogy a helyi érté-
keinket, a szombathelyi tehet-
ségeket próbáljuk Szombathelyen tartani. 
Furcsán hangzik az én számból, de nagyon örü-
lök, hogy Szombathely és a klub két ikonikus 
játékosát is itt tudtuk tartani – fogalmazott 
Pődör Zoltán ügyvezető.  
Néhány nappal később aláírta szerződését 
az SZKKA-val Naira Morgana Mendes De Al-
meida, aki idén az EHF Europe Cup döntőjéig 
menetelt a szlovák Michalovce csapatával, 
korábban hazája legjobb kapusának és a brazil 
bajnoki döntő MVP-jének is megválasztották. 
A 30 éves kapus a szlovák MSK Iuventa Mi-
chalovce együttesétől érkezik Szombathely-
re, a nagymihályiakkal idén egészen az EHF 

Europe Cup döntőéig menetelt, ahol a pár-
harc első meccsén 11 védést is bemutatott. 
Korábban a brazil első osztály legerősebb 
csapatait is megjárta: a Forca Atletica és 
a Santos mellett az Esporte Clube Pinheiros 
együttesével brazil bajnok lett, ekkor hazája 
legjobb kapusának és a döntő MVP-jének 
is megválasztották. 
Az új igazolás az elmúlt három évben rend-
szeresen meghívót kapott a brazil válogatott 
összetartásaira és több barátságos mérkőzé-
sen is pályára lépett már.  

– Nagyon boldog vagyok, amiért Magyar-
országon folytathatom a pályafutásom, ezzel 
a gyerekkori álmom vált valóra. Ez egy nagy-
szerű lehetőség, amit meg kellett ragadnom. 
Tetszik a klub által felvázolt projekt, és hogy 
a szurkolók ugyanolyan energiával rendel-
keznek, amilyet én is mutatok a pályán. Ha 
a kettő találkozik egymással, az hihetetlen 
lesz! Nagyon várom már, hogy elkezdjük 
a munkát. Úgy érzem, hogy egy nagyszerű 
szezonunk lesz. Jó csapatunk van, és minden 
adott ahhoz, hogy sikeresek legyünk – nyi-
latkozta a klub honlapjának Naira Morgana 
Mendes De Almeida.

SaFó

SZKKA: CSARNOK ÉS JÁTÉKOSKERET
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Rutinos brazil kapussal erősített a csapat

Az elmúlt évek két főszereplője,  
két saját nevelésű kulcsjátékosuk,  
Pődör Rebeka csapatkapitány és  
húga, Pődör Blanka is  
meghosszabbította szerződését.
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Halász Bence 80,49-es eredményével 
remek ezüstérmet szerzett a Rómában 
megrendezésre kerülő atlétikai Euró-
pa-bajnokságon. A Dobó SE klasszisával 
beszélgettünk az Eb előtti időszakról, 
a magasságokat és mélységeket egya-
ránt hozó fináléról, valamint arról is, 
hogy mi történt annál a bizonyos má-
sodik kísérletnél. 
 
– Először is szívből gratulálunk az Euró-
pa-bajnoki ezüstéremhez. Így, pár nappal 
a finálé után leülepedtek már benned vala-
mennyire a történtek? 
– Nagyon szépen köszönöm a gratulációt. 
Igen, most már azért megvan minden mo-
mentum, az események, és abszolút pozitívan 
tekintek vissza az Eb-re és a megnyert ezüst-
éremre – kezdte lapunknak Halász Bence. 
– Egy kicsit ugorjunk vissza a kontinensviadal 
elé. Hogy érezted magad, milyen formában 
érkeztél az olasz fővárosba? 
– Nagyon sok edzésünk volt az Eb-t meg-
előzően, rengeteget dolgoztunk, így rendkívül 
fáradtan érkeztem el a római verseny előtti 
két héthez. Itt aztán már a formába hozáson 
volt a hangsúly, én pedig edzésről edzésre 
jobban éreztem magam. Egyre messzebbre 
szállt a kalapács, egyre jobban összeálltak 
a dobások, ami jó érzéssel töltött el, biza-
kodásra adott okot. 
– Ezt az is alátámasztja, hogy másfél 
héttel az Eb előtt azt nyilatkoztad, hogy 
a „Budapesten dobott 77,77 méter egy jó 
alap”. Ehhez képest most egy 80,49-et lát-
hattunk tőled. 
– Igen, ahogy mondtam, folyamatosan tud-
tam javulni, annak pedig különösen örülök, 
hogy az Európa-bajnokságon, ilyen szituá-
cióban tudtam ekkorát dobni. 
– Talán nem túlzás azt állítani, hogy hul-
lámhegyeket, hullámvölgyeket is megéltél 
a döntőben, s veled együtt sok-sok szurkoló 
is. Időrendben haladva hogyan tudnád ezeket 
feleleveníteni? 
– A bemelegítéssel kezdeném: ez nagyon 
biztató volt, jól éreztem magam, s bár pon-
tosan nem láttam, de a 80 métert súrolta 
az egyik kísérletem. Ez nyilván örömmel töl-
tött el, majd jött az első dobás, ami viszont 
sajnos nem úgy sikerült, ahogy szerettem 
volna, a kalapácsom fogantyúja ugyanis picit 
hozzáért a hálóhoz, ami nagyban hatással 
volt az eredményre. Ezután aztán jött az az 
ominózus második dobás, ami igazából még 
mindig rejtély számunkra, nem tudjuk, hogy 
mi történt. A rendszerben ott volt, s most is 

ott van a nevem mellett az eredmény, ám 
a stadionban egyszerűen ezt nem láttuk, 
nem volt ott. Így kellett a dobókörbe lépnem 
a harmadik sorozatban, ami nyilván nem volt 
könnyű, mert óriási volt a tét. Az járt a fe-
jemben, hogy életem során hányszor meg-
csináltam már ezt, hányszor képes voltam 
rá, és hogy ez most sem lehet másként. Si-
került 78 méter fölé kerülnöm, utána pedig 
azt mondtam magamnak: jó, rendben, akkor 
van még három lehetőségem a kisdöntőben, 
mindent bele kell adnom. Ezt meg is tettem, 
semmi sem számított, csak hogy minél na-
gyobbat dobjak. Jött is a 80,49-es eredmény, 
amivel az utolsó sorozatig vezettem, s bár 
most nem jelentett aranyérmet, nem vagyok 
csalódott. Úgy gondoltam, a dobogóra talán 
lesz esélyem, így őszintén tudok örülni annak, 
hogy ez most így alakult. 
– Kalapácsvetésben hagyományosan nagyon 
sűrű a mezőny. A lengyel Pawel Fajdeket 
vagy Wojciech Nowickit nem igazán kell be-
mutatni a sportágban jártasaknak, de fo-
lyamatosan jönnek a fiatal, feltörekvő te-
hetségek, akik ott kopogtatnak az ajtón. 
– Így van, valóban. Nyilván megvannak azok 
a tapasztaltabb, rutinosabb versenyzők, akik 
már évek óta ott vannak az élmezőnyben, 
mellettük pedig tényleg jönnek az „újak”. 
Elég, ha csak arra a német Merlin Hummelre 
gondolunk, aki fantasztikusan szerepelt, és 
aki ezzel meg is váltotta a párizsi repülő-
jegyét. Nagyon sok mindenkire figyelni kell, 

akik bármikor képesek arra, hogy villanjanak 
és odaérjenek a dobogóra, vagy éppen az első 
helyre. 
– Hogy látod – és most beszéljünk általá-
nosságban az atlétikáról –, hogy befolyásolja 
a versenyzők szereplését, hogy ennyire közel 
van egymáshoz az Európa-bajnokság, va-
lamint az olimpia? 
– Azt gondolom, nagyon nehéz ilyen rövid 
időn belül kétszer is csúcsformában lennie 
az embernek, legyen szó bármelyik verseny-
számról. Persze nem lehetetlen, láttunk már 
rá példát, annak pedig különösen örülök, 
hogy nekem is sikerült. 2022-ben Eugene-
ben, a vb-n tudtam először 80 méter fölé 
kerülni, majd nem sokkal később, a Mün-
chenben megrendezésre kerülő Eb-n pedig 
tovább tudtam ezt javítani. Izgatottan, kíván-
csian várom, hogy Párizsban kinek hogy fog 
kijönni a lépés. 
– Nagyjából másfél hónap van még hátra 
a párizsi ötkarikás játékokig. Milyen munka 
vár rád a hátralévő időben? 
– Muszáj egy kicsit nehezebb munkát vé-
geznünk, hogy ne épüljön le az izomzatom, 
ezen kívül pedig azért lesznek még verse-
nyek is, melyeken el fogok indulni. Most 
volt pár nap szünet az Eb után, így mindig 
sokkal nehezebb visszaállni, elkezdeni 
az edzéseket. Ilyenkor mindig a motiváció 
lebeg a szemem előtt, ami természetesen 
az, hogy mindent megtegyek, hogy mara-
dandót alkossak Párizsban.

Malomsoki Cintia

ARANNYAL FELÉRŐ EZÜST
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Halász Bence óriási mentális erőről tett tanúbizonyságot a római Eb-döntőben
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A Hertha BSC sikerével zárult a IV. Király 
Ferenc Emléktorna a múlt hétvégén. 
A helyszínen szurkolt a Manchester United 
egykori legendája, Wayne Rooney is. 
 
Az egyesület honlapja számolt be részletesen 
az eseményről: „18 csapat és sok kísérő, 
szurkoló, hivatalos és magánemberként meg-
jelent sztárvendég (Dárdai Pál és Wayne Ro-
oney) töltötte meg tartalommal június 8-án 
és 9-én a Király Sportlétesítményt a negyedik 
alkalommal megrendezett kupasorozaton, 
amellyel Király Ferencre, egyesületünk ala-
pítójára és korábbi elnökére emlékeztünk 
hazai és külföldi U11-es csapatok közremű-
ködésével. Szombaton éjszaka a lehullott ha-
talmas mennyiségű csapadék miatt nem le-
hetett a füves pályákon folytatni a tornát 
vasárnap. A reggeli állapotfelmérés után az a 
döntés született, hogy a Király Sportlétesítmény 
műfüves pályáin döntik el a helyezések sorsát 
a csapatok. A helyzet gyors megoldását a lé-
tesítmény adottságai és munkatársaink odaadó 
munkája mellett az érintett résztvevők, sport-
vezetők konstruktív együttműködése is segí-
tette. A mérkőzések az első napihoz hasonlóan 
gördülékenyen, kiváló hangulatban, korrekt 
és pontos játékvezetés irányításával zajlottak. 
Az U11-es csapatok mellett a szurkolók is 
alaposan kitettek magukért.  

Mindkét napon értékes tombolanyeremények 
is gazdára találtak. Az idén a Hertha BSC sze-
rezte meg a győztesnek járó kupát. Második 
lett az MTK, harmadik pedig a címvédő GNK 
Dinamo Zagreb, ám ők ezúttal egy korosz-
tállyal fiatalabb, U10-es együttessel álltak fel 
az U11-esek mezőnyében. A Király SE Schim-
mer Zoltán által irányított csapata a 10. helyen 
zárt a 18 együttes mezőnyében.” 

SaFó

HERTHA-SIKER A KIRÁLYBAN
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Rooney a lelátón  
A nap legnépszerűbb szereplője ezúttal 
is Wayne Rooney. a Manchester United 
legendás játékosa volt, aki – bár ma-
gánemberként érkezett – türelmesen 
állta a szurkolók rohamát, és a csapa-
tokkal, valamint a helyi United-szur-
kolókkal is készségesen készített közös 
fotót. A záróünnepségen a résztvevők 
az ajándékokat, érmeket és serlegeket 
Király Ferenc özvegyétől, Király Ferenc-
né Irma nénitől, és fiától, Király Gábortól 
vehették át.

Jó meccseket láthattak a nézők
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Wayne Rooney a lelátón

A TORNA VÉGEREDMÉNYE:
1. Hertha BSC 
2. MTK Budapest 
3. GNK Dinamo Zagreb 
4. Újpest TE 
5. First Vienna FC 
6. Manchester United 
7. Budapest Honvéd 
8. ETO FC Győr 
9. Kecskeméti LA 

10. Király SE 
11. Puskás Akadémia 
12. Credobus Mosonmagyaróvár 
13. Gyirmót FC 
14. FC DAC Football Academy 
15. ZTE 
16. Csorna 
17. Partium LA 
18. BVB Akadémia CEE

A torna legjobb játékosa: 
Leonard Niemeyer  
(Herha BSC) 
Legjobb kapus: 
Basa Benedek Botond  
(MTK Budapest) 
Gólkirály: 
Fehér Zétény 10 góllal  
(ETO FC Győr)
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BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ 
SZAKBECSŰS FELVÁSÁRLÁST TART! 

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

Szombathely, Május 1 Étterem 
Szent István park 9., télikert 

(Kocsival a Szent Iván szobor felől közelíthető meg.)

2024. június 19. (szerda) 10.00 –14.00

Arany felvásárlás 
12.500 Ft/g-tól 25.500 Ft/g-ig 

(Világpiaci ár változása miatt  
az árváltozás jogát fenntartjuk.)

Forgalomból kivont valuta, 
ezüst pénzek, kitüntetések 

(1945 előtt)

Zsolnay körpecsétes tárgyak 
500.000 Ft-tól akár  

1.000.000 Ft-ig 
(eozinos antik)

Asztali óra, falióra 
100.000 Ft-tól 
500.000 Ft-ig  

Kar-Zseb-Fali órák felvásárlása 
Omega, Vacheron, Doxa, Movado, Angelus, Rolex, Parek 

Arany zsebóra (lánccal együtt) 
500.000 Ft

Herendi készletek, 
dísztárgyak, 

figurák felvásárlása

Brilliáns felvásárlás 
49.000 Ft/g is lehet 

(egyedi árképzés)

Ezüst dísztárgyak, evőeszközök készlet 
(hiányos is) 

150 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig 

Aranyfog 
felvásárlás 
magas áron 

25.000 Ft/g

061/316-3651 • 0630/9447935 • Louis Galéria Budapest 1024 Margit krt. 51-53. 
www.louisgaleria.hu • www.galeria.louis@gmail.com 
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